
 

ⴰⵙⵡⵉⵔ : 1     ⵜⴰⴳⵣⵣⵓⵎⵜ : 2     ⵉⵎⴰⵍⴰⵙⵙ : 1   ⴰⵙⵙ : 1    ⴰⴽⵓⴷ : 30 ⵜ     ⵓⵟⵟⵓⵏ : 4 
 

ⴰⵎⵙⴰⵡⴰⴹ 
ⵜⵉⵔⵎⵜ (1) : ⴰⵙⵎⵓⵜⵜⴳ                                            ⴰⵙⵍⵎⴰⴷ : ⵓⴱⵉⵀⵉ ⵎⵓⵃⴰⵎⵎⴷ 

 

ⵉⴳⵔ ⵜⵉⵏⵎⵍ ⴷ ⵜⵡⵏⵏⴰⴹⵜ ⵏⵏⵙ 

ⵜⴰⵙⵓⴳⵔⵜ ⴰⵙⵙⴰⵖ 

ⵉⵙⵓⵖⴰⴷ 

 

 ⴰⴷ ⵉⵣⵎⵔ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⴰⴷ : 
 

 ⵉⵙⵏⵉⵖⵙ ⴰⵡⵍⴰⴼ ⵉⵙⵏⵓⵎⵍ ⵜ 

 ⵉⵔⵎⵙ ⴰⵎⴰⵡⴰⵍ ⴰⵎⴰⵢⵏⵓ 

 ⵉⵙⵙⴼⵍⴷ ⵉ ⵓⵎⵙⴰⵡⴰⵍ 
 

 

ⵜⵉⴼⵔⴽⵉⵡⵉⵏ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵙⵍⵎⴰⴷ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⵉⵙⴳⴳⵓⵔⵏ 

ⵜⴰⵙⵜⵓⵜ 

 

ⴰⴷ ⵙⵇⵙⴰⵖ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵅⴼ ⵎⴰⵏⵉ ⴳ ⵍⵍⴰⵏ 

ⵖⵉⵍⴰⴷ, ⵎⴰ ⴰⴷ ⵉⵍⵍⴰⵏ ⴳ ⵜⵉⵏⵎⵍ ⴷ ⵎⴰⵏ 

ⵉⵎⴰⵙⵙⵏ ⵏ ⵜⵖⵔⵉ ⴷⴰⵔⵙⵏ ⵉⵍⵍⴰⵏ. 
 

 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵅⴼ 

ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ ⵉⵏⵓ. 

 

ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ 

ⵜⵓⵙⵙⵏⴰ ⵏ 

ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵜⴰⵏⴽⵔⴰ ⵏ 

ⵓⵡⵍⴰⴼ 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ 

ⵙⵏⴽⴷⵖ ⴰⵙⵏ ⵜⴰⵡⵍⴰⴼⵜ ⵜⴰⵙⵏⴰ 27. 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ  

ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ. 

ⵉⵡⵍⴰⴼⵏ 

ⴰⵎⵙⵙⵓⴷⵙ 

ⴰⴷⴰⵜⴰⵛⵛⵓ 

ⴰⵙⵏⵉⵖⵙ ⵏ 

ⵓⵡⵍⴰⴼ ⴷ 

ⵓⵙⵏⵓⵎⵍ ⵏⵏⵙ 

 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵙⵏⵉⵖⵙⵏ 

ⵉⵡⵍⴰⴼⵏ ⵜⴰⵙⵏⴰ 28 ⴷ 11 ⵙⵏⵓⵎⵍⵏ ⵜⵏ  

ⴰⵡⵙⵖ ⴰⵙⵏ, ⵉⵏⵉⵏ ⵎⴰ ⴰⴷ ⴳⵉⵙⵏ ⵥⵕⵕⴰⵏ. 
 

ⴰⴷ ⵙⵏⵉⵖⵙⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵉⵡⵍⴰⴼⵏ ⵙⵏⵓⵎⵍⵏ ⵜⵏ, ⵉⵏⵉⵏ 

ⵎⴰ ⴰⴷ ⴳⵉⵙⵏ ⵥⵕⵕⴰⵏ . 

ⵉⵡⵍⴰⴼⵏ 

ⴰⵎⵙⵙⵓⴷⵙ 

ⴰⴷⴰⵜⴰⵛⵛⵓ 

ⴰⵙⵙⴼⵔⵓ ⵏ 

ⵓⵎⴰⵡⴰⵍ 

ⴰⵎⴰⵢⵏⵓ 

ⴰⴷ ⵙⵙⴼⵔⵓⵖ ⵉ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⵎⴰⵡⴰⵍ ⴰⵎⴰⵢⵏⵓ 

ⵉⵇⵇⵏ ⵙ ⵜⵙⵓⴳⵔⵜ: ⵜⵉⵏⵎⵍ, ⵜⴰⴷⴰⵍⴰ, 

ⴰⴷⵍⵉⵙ, ⴰⵍⵓⴳ, ⴰⵙⵍⵎⴰⴷ,  … 

ⴰⴷ ⵔⵎⵙⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⴰⵎⴰⵡⴰⵍ ⴰⵎⴰⵢⵏⵓ ⵉⵇⵇⵏ ⵙ 

ⵜⵙⵓⴳⵔⵜ. 

ⵉⵡⵍⴰⴼⵏ 

ⴰⵎⵙⵙⵓⴷⵙ 

ⴰⴷⴰⵜⴰⵛⵛⵓ 

ⴰⵙⵙⴼⵍⴷ ⵉ 

ⵓⵎⵙⴰⵡⴰⵍ 

 

ⴰⴷ ⵖⵔⵖ ⴰⵎⵙⴰⵡⴰⵍ  ⴳ ⵓⴷⵍⵉⵙ ⵏ 

ⵓⵙⵍⵎⴰⴷ,  ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ 

ⵙⵙⴼⵍⴷⵏ, ⵔⴰⵔⵏ ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ. 
 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ ⵙⵙⴼⵍⴷⵏ ⵉ 

ⵓⵎⵙⴰⵡⴰⵍ. 

ⴰⴷⵍⵉⵙ 

ⴰⵎⵙⴰⵡⴰⵍ 

 

ⵜⴰⵢⴰⴷⵓⵣⵜ ⵏ 

ⵜⵉⵔⵎⵜ 
 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵉⵢⵉ ⴰⵍⵙⵏ ⵉ ⵓⵎⴰⵡⴰⵍ ⵏⵏⴰ ⵏⵙⴽⵔ ⴳ ⵜⵉⵔⵎⵜ ⴰⴷ. 

 

 

 



 

ⴰⵙⵡⵉⵔ : 1     ⵜⴰⴳⵣⵣⵓⵎⵜ : 2     ⵉⵎⴰⵍⴰⵙⵙ : 2    ⴰⵙⵙ : 1    ⴰⴽⵓⴷ : 30 ⵜ     ⵓⵟⵟⵓⵏ : 5 
 

ⴰⵎⵙⴰⵡⴰⴹ 
ⵜⵉⵔⵎⵜ (2) : ⵜⴰⵙⴰⵔⵡⴰ                                                          ⴰⵙⵍⵎⴰⴷ : ⵓⴱⵉⵀⵉ ⵎⵓⵃⴰⵎⵎⴷ 
 

ⵉⴳⵔ ⵜⵉⵏⵎⵍ ⴷ ⵜⵡⵏⵏⴰⴹⵜ ⵏⵏⵙ 

ⵜⴰⵙⵓⴳⵔⵜ ⴰⵙⵙⴰⵖ 

ⵉⵙⵓⵖⴰⴷ 

 

 ⴰⴷ ⵉⵣⵎⵔ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⴰⴷ : 
 

 ⵉⵔⵎⵙ ⴰⵎⵙⴰⵡⴰⵍ 

 ⵉⵙⵙⵏ ⵉⵡⵔⵉⴽⵏ ⵏ ⵓⵎⵙⴰⵡⴰⵍ 

 ⵉⵃⵙⵓ ⴰⵎⵙⴰⵡⴰⵍ 

 ⵢⵓⵔⴰⵔ ⵜⵉⵎⵍⴰⵍⵉⵏ 
 

 

ⵜⵉⴼⵔⴽⵉⵡⵉⵏ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵙⵍⵎⴰⴷ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⵉⵙⴳⴳⵓⵔⵏ 

ⵜⴰⵙⵜⵓⵜ 

ⴰⴷ ⵙⵇⵙⴰⵖ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵅⴼ ⵎⴰ ⴰⴷ ⵏⵥⵕⴰ 

ⴳ ⵜⵉⵔⵎⵜ ⵜⴰⵎⵣⵡⴰⵔⵓⵜ(ⴰⵎⴰⵡⴰⵍ ⵏ 

ⵜⵉⵏⵎⵍ). 

 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵅⴼ 

ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ ⵉⵏⵓ. 

ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ 

ⵜⵓⵙⵙⵏⴰ ⵏ 

ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⴰⵙⵙⴼⵍⴷ ⵉ 

ⵓⵎⵙⴰⵡⴰⵍ 

ⴰⴷ ⴰⵍⵍⵙⵖ ⵉ ⵜⵖⵔⵉ ⵏ ⵓⵎⵙⴰⵡⴰⵍ ⵜⵜⵔⵖ 

ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ. 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ  ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ 

ⵙⵙⴼⵍⴷⵏ ⵉ ⵓⵎⵙⴰⵡⴰⵍ. 

ⴰⴷⵍⵉⵙ 

ⴰⵎⵙⴰⵡⴰⵍ 

ⴰⵙⵙⴼⵔⵓ ⵏ 

ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ 

ⵎⵎⵔⵏⵉⵏ 

ⴰⴷ ⵙⵙⴼⵔⵓⵖ ⵉ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ 

ⵎⵎⵔⵏⵉⵏ ⴳ ⵓⵎⵙⴰⵡⴰⵍ ⵜⴰⴳⵓⵔⵉ ⵙ 

ⵜⴳⵓⵔⵉ. 

ⴰⴷ ⵔⵎⵙⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⵎⵎⵔⵏⵉⵏ. 

ⴰⴷⵍⵉⵙ 

ⴰⵎⵙⴰⵡⴰⵍ 

ⴰⵙⵙⵃⵙⵓ ⵏ 

ⵓⵎⵙⴰⵡⴰⵍ 

ⴰⴷ ⵜⵜⴰⵍⵙⵖ ⵉ ⵜⵖⵔⵉ ⵏ ⵓⵎⵙⴰⵡⴰⵍ ⵅⴼ 

ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵜⴰⵡⵉⵏⵙⵜ ⵙ ⵜⵡⵉⵏⵙⵜ ⴰⴼⴰⴷ 

ⴰⴷ ⵜⵏⵜ ⵃⵙⵓⵏ, ⵜⵜⵔⵖ ⴳⵉⵙⵏ ⴰⴷ ⴰⵙⵏ ⵜⵜ 

ⵜⵜⴰⵍⵍⵙⵏ. 

ⴰⴷ ⵜⵜⴰⵍⵍⵙⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵉ 

ⵓⵎⵙⴰⵡⴰⵍ ⵜⴰⵡⵉⵏⵙⵜ ⵙ 

ⵜⵡⵉⵏⵙⵜ ⴰⴼⴰⴷ ⴰⴷ ⵜⵏⵜ 

ⵃⵙⵓⵏ. 

ⴰⵎⵙⴰⵡⴰⵍ 

ⵓⵔⴰⵔ ⵏ 

ⵜⵎⵍⴰⵍⵉⵏ 

ⴰⴷ ⵙⵜⵉⵖ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵏⵏⴰ ⵃⵙⴰⵏⵉⵏ ⴰⵎⵙⴰⵡⴰⵍ 

ⴰⴼⴰⴷ ⴰⴷ ⵓⵔⴰⵔⵏ ⵜⵉⵎⵍⴰⵍⵉⵏ. 

ⴰⴷ ⵓⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵜⵉⵎⵍⴰⵍⵉⵏ ⵏ ⵓⵎⵙⴰⵡⴰⵍ. 
ⴰⵎⵙⴰⵡⴰⵍ 

 

ⵜⴰⵢⴰⴷⵓⵣⵜ ⵏ 

ⵜⵉⵔⵎⵜ 
 

ⴰⴷ ⵙⵇⵙⴰⵖ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵅⴼ ⵎⴰ ⴰⴷ ⵉⵙⵎⵏ ⵉ ⵜⵙⵍⵎⴰⴷⵜ ⵏ ⵟⴰⵕⵉⵇ. 

 

 



 

ⴰⵙⵡⵉⵔ : 1     ⵜⴰⴳⵣⵣⵓⵎⵜ : 2     ⵉⵎⴰⵍⴰⵙⵙ : 3    ⴰⵙⵙ : 1    ⴰⴽⵓⴷ : 30 ⵜ     ⵓⵟⵟⵓⵏ : 6 
 

ⴰⵎⵙⴰⵡⴰⴹ 
ⵜⵉⵔⵎⵜ (3) : ⴰⴼⴰⵔⵙ                                                      ⴰⵙⵍⵎⴰⴷ : ⵓⴱⵉⵀⵉ ⵎⵓⵃⴰⵎⵎⴷ 
 

ⵉⴳⵔ ⵜⵉⵏⵎⵍ ⴷ ⵜⵡⵏⵏⴰⴹⵜ ⵏⵏⵙ 

ⵜⴰⵙⵓⴳⵔⵜ ⴰⵙⵙⴰⵖ 

ⵉⵙⵓⵖⴰⴷ 

 

 ⴰⴷ ⵉⵣⵎⵔ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⴰⴷ : 
 

 ⵉⴽⵜⵉ ⴰⵎⵙⴰⵡⴰⵍ 

 ⵢⵓⵔⴰⵔ ⵜⵉⵎⵍⴰⵍⵉⵏ ⵏ ⵓⵎⵙⴰⵡⴰⵍ 

 ⵢⵓⵔⴰⵔ ⴰⵎⵙⴰⵡⴰⵍ ⴳ ⵓⵙⵓⵔⵙ ⵢⴰⴹⵏⵉ 
 

 

ⵜⵉⴼⵔⴽⵉⵡⵉⵏ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵙⵍⵎⴰⴷ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⵉⵙⴳⴳⵓⵔⵏ 

ⵜⴰⵙⵜⵓⵜ 

 

ⴰⴷ ⵙⵙⴽⵜⵉⵖⵉ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⵎⵙⴰⵡⴰⵍ ⵙ 

ⵎⵏⵏⴰⵡ ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ. 

- ⵎⴰ ⴰⴷ ⵉⵎⴰⵙⵙⵏ ⵏ ⵢⵖⵔⵉ ⴰⴷ ⵉⵔⴰ 

ⵟⴰⵕⵉⵇ ? 

- ⵎⴰⵎⵏⴽ ⵜⴳⴰ ⵜⵉⵏⵎⵍ ⵏ ⵟⴰⵕⵉⵇ? 
 

 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵅⴼ 

ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ ⵉⵏⵓ. 

ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ 

ⵜⵓⵙⵙⵏⴰ ⵏ 

ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⴰⵙⵙⴼⵍⴷ ⵉ 

ⵓⵎⵙⴰⵡⴰⵍ 

ⴰⴷ ⴰⵍⵍⵙⵖ ⵉ ⵜⵖⵔⵉ ⵏ ⵓⵎⵙⴰⵡⴰⵍ ⵜⵜⵔⵖ 

ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ. 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ  ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ 

ⵙⵙⴼⵍⴷⵏ ⵉ ⵓⵎⵙⴰⵡⴰⵍ. 

ⴰⴷⵍⵉⵙ 

ⴰⵎⵙⴰⵡⴰⵍ 

ⵓⵔⴰⵔ ⵏ 

ⵜⵎⵍⴰⵍⵉⵏ 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ  ⵍⵍⵉ ⵃⵙⴰⵏⵉⵏ 

ⴰⵎⵙⴰⵡⴰⵍ ⴰⴷ ⵎⴰⵜⵜⵉⵏ ⵙ ⵜⴰⵎⴰ ⵏ 

ⵜⴼⵍⵡⵉⵜ, ⴰⴼⴰⴷ ⴰⴷ ⵓⵔⴰⵔⵏ ⵜⵉⵎⵍⴰⵍⵉⵏ ⵏ 

ⵓⵎⵙⴰⵡⴰⵍ. 

ⴰⴷ ⵓⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵜⵉⵎⵍⴰⵍⵉⵏ ⵏ ⵓⵎⵙⴰⵡⴰⵍ. 
ⴰⵎⵙⴰⵡⴰⵍ 

ⴰⵙⵎⵙⵉ ⵏ 

ⵓⵙⵓⵔⵙ ⵏ 

ⵓⵎⵙⴰⵡⴰⵍ 

ⴰⴷ ⴰⵡⵙⵖ ⵉ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⴼⴽⵉⵏ ⴰⵙⵓⵔⵙ 

ⵢⴰⴹⵏⵉ ⵉ ⵓⵎⵙⴰⵡⴰⵍ. 

ⴰⴷ ⴼⴽⵉⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⵙⵓⵔⵙ 

ⵢⴰⴹⵏⵉ ⵉ ⵓⵎⵙⴰⵡⴰⵍ. 
ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ 

ⴰⴼⴰⵔⵙ ⵏ 

ⵉⵍⵎⴰⴷⵏ 

 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵙⴽⵓⵏ ⵢⴰⵏ 

ⵓⵎⵙⴰⵡⴰⵍ ⴰⵎⴰⵢⵏⵓ ⵣⵓⵏⴷ ⵡⴰⵍⵍⵉ ⵏⵥⵕⴰ, 

ⴰⵡⵙⵖ ⴰⵙⵏ ⵙ ⵓⵎⴰⵡⴰⵍ ⵍⵍⵉ ⵓⵔ ⵙⵙⵏⵏ. 
 

ⴰⴷ ⵙⴽⵓⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⴰⵎⵙⴰⵡⴰⵍ ⴰⵎⵢⵏⵓ ⵣⵓⵏⴷ 

ⵡⴰⵍⵍⵉ ⵏⵥⵕⴰ. 

ⴰⵎⵙⴰⵡⴰⵍ 

 

ⵜⴰⵢⴰⴷⵓⵣⵜ ⵏ 

ⵜⵉⵔⵎⵜ 
 

ⴰⴷ ⵙⵇⵙⴰⵖ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵅⴼ ⵎⴰ ⴰⴷ ⴳⴰⵏ ⵉⵎⴰⵙⵙⵏ ⵏ ⵜⵖⵔⵉ ⵍⵍⵉ ⴷⴰⵔⵙⵏ ⴳ ⵜⴰⵛⴽⴽⴰⵔⵜ ⵏⵏⵙⵏ. 

 

 

 



 

ⴰⵙⵡⵉⵔ : 1     ⵜⴰⴳⵣⵣⵓⵎⵜ : 2     ⵉⵎⴰⵍⴰⵙⵙ : 1    ⴰⵙⵙ : 1    ⴰⴽⵓⴷ : 30 ⵜ    ⵓⵟⵟⵓⵏ : 4 
 

ⴰⵙⵡⵓⵔⵉ ⵏ ⵜⵓⵜⵍⴰⵢⵜ 
ⵜⵉⵔⵎⵜ (1) : ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ                                                            ⴰⵙⵍⵎⴰⴷ : ⵓⴱⵉⵀⵉ ⵎⵓⵃⴰⵎⵎⴷ 

 ⵓⵙⵙⴰⵏ ⵏ ⵉⵎⴰⵍⴰⵙⵙ 

 

ⵉⴳⵔ ⵜⵉⵏⵎⵍ ⴷ ⵜⵡⵏⵏⴰⴹⵜ ⵏⵏⵙ 

ⵜⴰⵙⵓⴳⵔⵜ ⴰⵙⵙⴰⵖ 

ⵉⵙⵓⵖⴰⴷ 

 

 ⴰⴷ ⵉⵣⵎⵔ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⴰⴷ : 
 

 ⵉⴽⵜⵉ ⴰⵎⵙⴰⵡⴰⵍ 

 ⵉⵙⵏⵉⵖⵙ ⵉⵡⵍⴰⴼⵏ 

 ⵉⵔⵎⵙ ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ ⵉⵃⵙⵓ ⵜⵏⵜ 

 ⵉⵙⵎⵔⵙ ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ ⴳ ⵓⵙⵓⵔⵙ ⵢⴰⴹⵏⵉ 
 

 

ⵜⵉⴼⵔⴽⵉⵡⵉⵏ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵙⵍⵎⴰⴷ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⵉⵙⴳⴳⵓⵔⵏ 

ⵜⴰⵙⵜⵓⵜ 

 

ⴰⴷ ⵙⵇⵙⴰⵖ ⵉ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴽⵔⴰ ⵏ 

ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ ⵣⵓⵏⴷ : 

- ⵎⵏⵏⴰⵡ ⴰⴷ ⴳⴰⵏ ⵓⵙⵙⴰⵏ ⵏ ⵉⵎⴰⵍⴰⵙⵙ ? 

- ⵎⴰ ⴰⴷ ⵉⴳⴰⵏ ⴰⵙⵙⴰⵖ ⵏ ⵡⴰⵙⵙ ⴰⴷ ? 
 

 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵅⴼ 

ⵓⵙⵇⵙⵉ ⵉⵏⵓ. 

 

ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ 

ⵜⵓⵙⵙⵏⴰ ⵏ 

ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⴰⵙⵏⵉⵖⵙ ⵏ 

ⵉⵡⵍⴰⴼⵏ ⴷ 

ⵓⵙⵙⵓⴼⵖ ⵏ 

ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵙⵏⵉⵖⵙⵏ 

ⵉⵡⵍⴰⴼⵏ ⴳ ⵓⴷⵍⵉⵙ ⵏⵏⵙⵏ ⵜⴰⵙⵏⴰ 34, ⵉⵏⵉⵏ 

ⵎⴰ ⴰⴷ ⴳⵉⵙⵏ ⵥⵕⵕⴰⵏ, ⵙⵙⴼⵓⵖⵏ ⴷ 

ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ ⵍⵍⵉ ⴳⵉⵙⵏ ⵉⵍⵍⴰⵏ.  

ⴰⴷ ⵙⵏⵉⵖⵙⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵉⵡⵍⴰⴼⵏ , ⵙⵙⵓⴼⵖⵏ ⴷ 

ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ. 

ⴰⴷⵍⵉⵙ  

ⵉⵡⵍⴰⴼⵏ 

ⴰⵔⵎⴰⵙ ⵏ 

ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ 

ⴷ ⵓⵙⵙⵃⵙⵓ 

ⵏⵙⵏⵜ 

ⴰⴷ ⴱⴷⴷⵖ ⵅⴼ ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵜ ⵙⵙⴼⵔⵓⵖ 

ⵜⵏⵜ ⴰⴼⴰⴷ ⴰⴷ ⵜⵏⵜ ⵔⵎⵙⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ, 

ⵜⵜⵔⵖ ⴰⵙⵏ ⴰⴷ ⴰⵙ ⵏⵜ ⵜⵜⴰⵍⵍⵙⵏ ⴳ 

ⵉⵎⴷⵢⴰⵜⵏ ⴰⴼⴰⴷ ⴰⴷ ⵜⵏⵜ ⵃⵙⵓⵏ . 

ⴰⴷ ⵔⵎⵙⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵜ ⵃⵙⵓⵏ ⵜⵏⵜ. 
ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ 

ⴰⵙⵎⵔⵙ ⵏ 

ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ 

ⴳ ⵓⵙⵓⵔⵙ 

ⵢⴰⴹⵏⵉ 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵙⵎⵔⵙⵏ 

ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵜ ⵏⵏⴰ ⵃⵙⴰⵏ ⴳ ⵉⵎⴷⵢⴰⵜⵏ ⴳ 

ⵓⵙⵓⵔⵙ ⵢⴰⴹⵏⵉ. 

ⴰⴷ ⵙⵎⵔⵙⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵜ  ⴳ ⵓⵙⵓⵔⵙ 

ⵢⴰⴹⵏⵉ. 

ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ 

 

ⵜⴰⵢⴰⴷⵓⵣⵜ ⵏ 

ⵜⵉⵔⵎⵜ 
 

ⴰⴷ ⵙⵇⵙⴰⵖ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵅⴼ ⵎⴰ ⴰⴷ ⴳⴰⵏ ⵓⵙⵙⴰⵏ ⵏ ⵉⵎⴰⵍⴰⵙⵙ ⵍⵍⵉⵖ ⵜⵜⴷⴷⵓⵏ ⵙ ⵜⵉⵏⵎⵍ. 

 

 

 



 

ⴰⵙⵡⵉⵔ : 1     ⵜⴰⴳⵣⵣⵓⵎⵜ : 2     ⵉⵎⴰⵍⴰⵙⵙ : 2    ⴰⵙⵙ : 1    ⴰⴽⵓⴷ : 30 ⵜ    ⵓⵟⵟⵓⵏ : 5 
 

ⴰⵙⵡⵓⵔⵉ ⵏ ⵜⵓⵜⵍⴰⵢⵜ 
ⵜⵉⵔⵎⵜ (2) : ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ                                                            ⴰⵙⵍⵎⴰⴷ : ⵓⴱⵉⵀⵉ ⵎⵓⵃⴰⵎⵎⴷ 

 ⵜⴰⴷ , ⵡⴰⴷ 

 

ⵉⴳⵔ ⵜⵉⵏⵎⵍ ⴷ ⵜⵡⵏⵏⴰⴹⵜ ⵏⵏⵙ 

ⵜⴰⵙⵓⴳⵔⵜ ⴰⵙⵙⴰⵖ 

ⵉⵙⵓⵖⴰⴷ 

 

 ⴰⴷ ⵉⵣⵎⵔ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⴰⴷ : 
 

 ⵉⴽⵜⵉ ⴰⵎⵙⴰⵡⴰⵍ 

 ⵉⵙⵏⵉⵖⵙ ⵉⵡⵍⴰⴼⵏ 

 ⵉⵔⵎⵙ ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ ⵉⵃⵙⵓ ⵜⵏⵜ 

 ⵉⵙⵎⵔⵙ ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ ⴳ ⵓⵙⵓⵔⵙ ⵢⴰⴹⵏⵉ 
 

 

ⵜⵉⴼⵔⴽⵉⵡⵉⵏ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵙⵍⵎⴰⴷ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⵉⵙⴳⴳⵓⵔⵏ 

ⵜⴰⵙⵜⵓⵜ 

 

ⴰⴷ ⵎⵍⵖ ⵉ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴽⵔⴰ ⵏ ⵉⵡⵍⴰⴼⵏ, 

ⵙⵇⵙⴰⵖ ⵜⵏⵜ ⵣⵓⵏⴷ : 

- ⵎⴰ ⴰⴷ ⵉⴳⴰ ⵡⴰⴷ ? 

- ⵎⴰ ⴰⴷ ⵢⴳⴰ ⵜⴰⴷ ? 

  

 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵅⴼ 

ⵓⵙⵇⵙⵉ ⵉⵏⵓ. 

 

ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ 

ⵜⵓⵙⵙⵏⴰ ⵏ 

ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⴰⵙⵏⵉⵖⵙ ⵏ 

ⵉⵡⵍⴰⴼⵏ ⴷ 

ⵓⵙⵙⵓⴼⵖ ⵏ 

ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵙⵏⵉⵖⵙⵏ 

ⵉⵡⵍⴰⴼⵏ ⴳ ⵓⴷⵍⵉⵙ ⵏⵏⵙⵏ ⵜⴰⵙⵏⴰ 38, ⵉⵏⵉⵏ 

ⵎⴰ ⴰⴷ ⴳⵉⵙⵏ ⵥⵕⵕⴰⵏ, ⵙⵙⴼⵓⵖⵏ ⴷ 

ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ ⵍⵍⵉ ⴳⵉⵙⵏ ⵉⵍⵍⴰⵏ.  

ⴰⴷ ⵙⵏⵉⵖⵙⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵉⵡⵍⴰⴼⵏ , ⵙⵙⵓⴼⵖⵏ ⴷ 

ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ. 

ⴰⴷⵍⵉⵙ  

ⵉⵡⵍⴰⴼⵏ 

ⴰⵔⵎⴰⵙ ⵏ 

ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ 

ⴷ ⵓⵙⵙⵃⵙⵓ 

ⵏⵙⵏⵜ 

ⴰⴷ ⴱⴷⴷⵖ ⵅⴼ ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵜ ⵙⵙⴼⵔⵓⵖ 

ⵜⵏⵜ ⴰⴼⴰⴷ ⴰⴷ ⵜⵏⵜ ⵔⵎⵙⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ, 

ⵜⵜⵔⵖ ⴰⵙⵏ ⴰⴷ ⴰⵙ ⵏⵜ ⵜⵜⴰⵍⵍⵙⵏ ⴳ 

ⵉⵎⴷⵢⴰⵜⵏ ⴰⴼⴰⴷ ⴰⴷ ⵜⵏⵜ ⵃⵙⵓⵏ . 

ⴰⴷ ⵔⵎⵙⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵜ ⵃⵙⵓⵏ ⵜⵏⵜ. 
ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ 

ⴰⵙⵎⵔⵙ ⵏ 

ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ 

ⴳ ⵓⵙⵓⵔⵙ 

ⵢⴰⴹⵏⵉ 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵙⵎⵔⵙⵏ 

ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵜ ⵏⵏⴰ ⵃⵙⴰⵏ ⴳ ⵉⵎⴷⵢⴰⵜⵏ ⴳ 

ⵓⵙⵓⵔⵙ ⵢⴰⴹⵏⵉ. 

ⴰⴷ ⵙⵎⵔⵙⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵜ  ⴳ ⵓⵙⵓⵔⵙ 

ⵢⴰⴹⵏⵉ. 

ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ 

 

ⵜⴰⵢⴰⴷⵓⵣⵜ ⵏ 

ⵜⵉⵔⵎⵜ 
 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵉⵢⵉ ⵉⵏⵉⵏ ⵎⴰⵏⴰⴳⵓ ⵏⵜⵜⵉⵏⵉ ⵡⴰⴷ ⴷ ⵜⴰⴷ. 

 

 

 



 

ⴰⵙⵡⵉⵔ : 1     ⵜⴰⴳⵣⵣⵓⵎⵜ : 2     ⵉⵎⴰⵍⴰⵙⵙ : 2    ⴰⵙⵙ : 1    ⴰⴽⵓⴷ : 30 ⵜ    ⵓⵟⵟⵓⵏ : 6 
 

ⴰⵙⵡⵓⵔⵉ ⵏ ⵜⵓⵜⵍⴰⵢⵜ 
ⵜⵉⵔⵎⵜ (3) : ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ                                                            ⴰⵙⵍⵎⴰⴷ : ⵓⴱⵉⵀⵉ ⵎⵓⵃⴰⵎⵎⴷ 

 ⵉⵙⵎ ⵏⵏⵙ, ⵓⵙⵙⴰⵏ ⵏ ⵉⵎⴰⵍⴰⵙⵙ 

 

ⵉⴳⵔ ⵜⵉⵏⵎⵍ ⴷ ⵜⵡⵏⵏⴰⴹⵜ ⵏⵏⵙ 

ⵜⴰⵙⵓⴳⵔⵜ ⴰⵙⵙⴰⵖ 

ⵉⵙⵓⵖⴰⴷ 

 

 ⴰⴷ ⵉⵣⵎⵔ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⴰⴷ : 
 

 ⵉⴽⵜⵉ ⴰⵎⵙⴰⵡⴰⵍ 

 ⵉⵙⵏⵉⵖⵙ ⵉⵡⵍⴰⴼⵏ 

 ⵉⵔⵎⵙ ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ ⵉⵃⵙⵓ ⵜⵏⵜ 

 ⵉⵙⵎⵔⵙ ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ ⴳ ⵓⵙⵓⵔⵙ ⵢⴰⴹⵏⵉ 
 

 

ⵜⵉⴼⵔⴽⵉⵡⵉⵏ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵙⵍⵎⴰⴷ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⵉⵙⴳⴳⵓⵔⵏ 

ⵜⴰⵙⵜⵓⵜ 

 

ⴰⴷ ⵙⵇⵙⴰⵖ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ  ⵎⵏⵏⴰⵡ ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ 

ⵣⵓⵏⴷ : 

- ⵎⴰ ⴰⴷ ⵉⵙⵎⵏ ⵉ ⵜⵙⵍⵎⴰⴷⵜ ⵏ 

ⵟⴰⵕⵉⵇ ?  

- ⵎⵏⵏⴰⵡ ⴰⴷ ⴳⴰⵏ ⵓⵙⵙⴰⵏ ⵏ ⵉⵎⴰⵍⴰⵙⵙ? 

ⵎⴰ ⴰⴷ ⴳⴰⵏ ? 

  

 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵅⴼ 

ⵓⵙⵇⵙⵉ ⵉⵏⵓ. 

 

ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ 

ⵜⵓⵙⵙⵏⴰ ⵏ 

ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⴰⵙⵏⵉⵖⵙ ⵏ 

ⵉⵡⵍⴰⴼⵏ ⴷ 

ⵓⵙⵙⵓⴼⵖ ⵏ 

ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵙⵏⵉⵖⵙⵏ 

ⵉⵡⵍⴰⴼⵏ ⴳ ⵓⴷⵍⵉⵙ ⵏⵏⵙⵏ ⵜⴰⵙⵏⴰ 39, ⵉⵏⵉⵏ 

ⵎⴰ ⴰⴷ ⴳⵉⵙⵏ ⵥⵕⵕⴰⵏ, ⵎⴰ ⴰⴷ  ⵙⵙⴼⵓⵖⵏ 

ⴷ ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ ⵍⵍⵉ ⴳⵉⵙⵏ ⵉⵍⵍⴰⵏ.  

ⴰⴷ ⵙⵏⵉⵖⵙⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵉⵡⵍⴰⴼⵏ , ⵙⵙⵓⴼⵖⵏⴷ 

ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ. 

ⴰⴷⵍⵉⵙ  

ⵉⵡⵍⴰⴼⵏ 

ⴰⵔⵎⴰⵙ ⵏ 

ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ 

ⴷ ⵓⵙⵙⵃⵙⵓ 

ⵏⵙⵏⵜ 

ⴰⴷ ⴱⴷⴷⵖ ⵅⴼ ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵜ ⵙⵙⴼⵔⵓⵖ 

ⵜⵏⵜ ⴰⴼⴰⴷ ⴰⴷ ⵜⵏⵜ ⵔⵎⵙⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ, 

ⵜⵜⵔⵖ ⴰⵙⵏ ⴰⴷ ⴰⵙ ⵏⵜ ⵜⵜⴰⵍⵍⵙⵏ ⴳ 

ⵉⵎⴷⵢⴰⵜⵏ ⴰⴼⴰⴷ ⴰⴷ ⵜⵏⵜ ⵃⵙⵓⵏ . 

ⴰⴷ ⵔⵎⵙⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵜ ⵃⵙⵓⵏ ⵜⵏⵜ. 
ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ 

ⴰⵙⵎⵔⵙ ⵏ 

ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ 

ⴳ ⵓⵙⵓⵔⵙ 

ⵢⴰⴹⵏⵉ 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵙⵎⵔⵙⵏ 

ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵜ ⵏⵏⴰ ⵃⵙⴰⵏ ⴳ ⵉⵎⴷⵢⴰⵜⵏ ⴳ 

ⵓⵙⵓⵔⵙ ⵢⴰⴹⵏⵉ. 

ⴰⴷ ⵙⵎⵔⵙⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵜ  ⴳ ⵓⵙⵓⵔⵙ 

ⵢⴰⴹⵏⵉ. 

ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ 

 

ⵜⴰⵢⴰⴷⵓⵣⵜ ⵏ 

ⵜⵉⵔⵎⵜ 
 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵉⵢⵉ ⴼⴽⵉⵏ ⵓⵙⵙⴰⵏ ⵏ ⵉⵎⴰⵍⴰⵙⵙ ⴳ ⵜⵣⵍⵉⵜ(ⴰⴷ ⵥⵕⵖ ⵉⵙ ⵜⵜ 

ⴽⵜⵉⵏ ⵏⵏⵖⴷ ⵓⵀⵓ). 

 

 



 

ⴰⵙⵡⵉⵔ : 1      ⵜⴰⴳⵣⵣⵓⵎⵜ : 2     ⵉⵎⴰⵍⴰⵙⵙ : 1    ⴰⵙⵙ : 1    ⴰⴽⵓⴷ : 30 ⵜ     ⵓⵟⵟⵓⵏ : 4 
 

ⴰⵡⵔⴰⵔ 
ⵜⵉⵔⵎⵜ (1) : ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵡⵔⴰⵔ                                               ⴰⵙⵍⵎⴰⴷ : ⵓⴱⵉⵀⵉ ⵎⵓⵃⴰⵎⵎⴷ 
 

ⵉⴳⵔ ⵜⵉⵏⵎⵍ ⴷ ⵜⵡⵏⵏⴰⴹⵜ ⵏⵏⵙ 

ⵜⴰⵙⵓⴳⵔⵜ ⴰⵙⵙⴰⵖ 

ⵉⵙⵓⵖⴰⴷ 

 

 ⴰⴷ ⵉⵣⵎⵔ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⴰⴷ : 
 

 ⵉⵔⵎⵙ ⵜⵉⵎⵍⵎⴰⴷⵉⵏ 

 ⵢⴰⴼ ⴰⴱⵔⵉⴷ ⴷ ⵢⵓⵙⴰⵏ ⵙ ⵜⵉⵏⵎⵍ 

 ⵉⵙⵎⵣⴰⵣⴰⵍ ⵏⴳⵔ ⵉⵡⵍⴰⴼⵏ  
 

 

ⵜⵉⴼⵔⴽⵉⵡⵉⵏ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵙⵍⵎⴰⴷ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⵉⵙⴳⴳⵓⵔⵏ 

ⵜⴰⵙⵜⵓⵜ 

 

ⴰⴷ ⵙⵇⵙⴰⵖ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵅⴼ ⵜⵉⵏⵎⵍ ⵏⵏⵙⵏ, 

ⵎⴰ ⴰⴷ ⴳⵉⵙ ⴽⵓⵍⵍⵓ ⵉⵍⵍⴰⵏ ( ⵉⴼⵔⴷⵉⵙⵏ ⵏ 

ⵜⵉⵏⵎⵍ). 

 

 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵅⴼ 

ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ ⵉⵏⵓ. 

 

ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ 

ⵜⵓⵙⵙⵏⴰ ⵏ 

ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⴰⵙⵙⴼⵔⵓ ⵏ 

ⵜⵎⵍⵎⴰⴷⵉⵏ 

 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ 

ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ, ⵙⵙⴼⵔⵓⵖ ⴰⵙⵏ ⵜⵉⵎⵍⵎⴰⴷⵉⵏ 

ⵢⴰⵜ ⵙ ⵢⴰⵜ. 
 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ, 

ⵔⵎⵙⵏ ⵜⵉⵎⵍⵎⴰⴷⵉⵏ. 
ⴰⴷⵍⵉⵙ  

ⴰⵙⵉⴳⴳⵍ ⵏ 

ⵓⴱⵔⵉⴷ ⵏ 

ⵜⵉⵏⵎⵍ  

 

ⴰⴷ ⵙⵙⴼⵔⵓⵖ ⵉ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵜⵉⵎⵍⵎⴰⴷⵉⵏ, 

ⵜⵜⵔⵖ ⴳⵉⵙⵏ ⴰⴷ ⴰⴼⵉⵏ ⴰⴱⵔⵉⴷ  

ⵉⵜⵜⴰⵡⵉⵏ ⵙ ⵜⵉⵏⵎⵍ.  
 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ, 

ⴰⴼⵉⵏ ⴰⴱⵔⵉⴷ ⵏ ⵜⵉⵏⵎⵍ. 
ⴰⴷⵍⵉⵙ 

ⴰⵙⵎⵣⴰⵣⴰⵍ 

ⵏⴳⵔ 

ⵜⵡⵍⴰⴼⵉⵏ  

 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵙⵎⵣⴰⵣⴰⵍⵏ 

ⵏⴳⵔ ⵜⵡⵍⴰⴼⵉⵏ,  ⵉⵏⵉⵏ ⵎⴰ ⴰⴷ ⵉⵍⵍⴰⵏ ⴳ 

ⵜⵡⵍⴰⴼⵜ ⵜⴰⵎⵣⵡⴰⵔⵓⵜ, ⵎⴰⵛⵛ ⵓⵔ ⵉⵍⵍⵉ 

ⴳ ⵜⵉⵙⵙ ⵙⵏⴰⵜ. 
 

ⴰⴷ ⵙⵎⵣⴰⵣⴰⵍⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵏⴳⵔ ⵜⵡⵍⴰⴼⵉⵏ. 

 

ⴰⴷⵍⵉⵙ 

ⵜⵉⵡⵍⴰⴼⵉⵏ 

 

 

ⵜⴰⵢⴰⴷⵓⵣⵜ ⵏ 

ⵜⵉⵔⵎⵜ 
 

ⴰⴷ ⵙⵇⵙⴰⵖ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵅⴼ ⵎⴰ ⴰⴷ ⵉⴳⴰⵏ ⵉⴼⵔⴷⵉⵙⵏ ⵏ ⵜⵉⵏⵎⵍ. 

 

 

 

 

 



 

ⴰⵙⵡⵉⵔ : 1     ⵜⴰⴳⵣⵣⵓⵎⵜ : 2     ⵉⵎⴰⵍⴰⵙⵙ : 2   ⴰⵙⵙ : 1    ⴰⴽⵓⴷ : 30 ⵜ      ⵓⵟⵟⵓⵏ : 5 
 

ⴰⵡⵔⴰⵔ 
ⵜⵉⵔⵎⵜ (2) : ⵜⵉⵣⵍⵉⵜ                                                       ⴰⵙⵍⵎⴰⴷ : ⵓⴱⵉⵀⵉ ⵎⵓⵃⴰⵎⵎⴷ 

 

ⵉⴳⵔ ⵜⵉⵏⵎⵍ ⴷ ⵜⵡⵏⵏⴰⴹⵜ ⵏⵏⵙ 

ⵜⴰⵙⵓⴳⵔⵜ ⴰⵙⵙⴰⵖ 

ⵉⵙⵓⵖⴰⴷ 

 

 ⴰⴷ ⵉⵣⵎⵔ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⴰⴷ : 
 

 ⵉⵙⵙⴼⵍⴷ ⵉ ⵜⵣⵍⵉⵜ 

 ⵉⵔⵎⵙ ⵜⵉⵣⵍⵉⵜ 

 ⵉⵃⵙⵓ ⵜⵉⵣⵍⵉⵜ 

 ⵉⵏⵣⵉⵣⵉ ⵜⵉⵣⵍⵉⵜ 
 

 

ⵜⵉⴼⵔⴽⵉⵡⵉⵏ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵙⵍⵎⴰⴷ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⵉⵙⴳⴳⵓⵔⵏ 

ⵜⴰⵙⵜⵓⵜ 

 

ⴰⴷ ⵙⵇⵙⴰⵖ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵅⴼ ⵎⴰ ⴰⴷ ⵉⴳⴰⵏ 

ⵉⴼⵔⴷⵉⵙⵏ ⵏ ⵜⵉⵏⵎⵍ ⵏⵏⵙⵏ, ⴷ ⵎⴰⵏ ⵉⵎⴰⵙⵙⵏ 

ⵏ ⵜⵖⵔⵉ ⴰⴷ ⴷⴰⵔⵙⵏ ⵉⵍⵍⴰⵏ. 

 

 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵅⴼ 

ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ ⵉⵏⵓ. 

 

ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ 

ⵜⵓⵙⵙⵏⴰ ⵏ 

ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⴰⵙⵙⴼⵍⴷ ⵉ 

ⵜⵣⵍⵉⵜ 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ 

ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ ⵙⵙⴼⵍⴷⵏ, ⵖⵔⵖ ⴰⵙⵏ ⵜⵉⵣⵍⵉⵜ. 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ 

ⵙⵙⴼⵍⴷⵏ ⵉ ⵜⵣⵍⵉⵜ. 

ⴰⴷⵍⵉⵙ 

ⵜⵉⵣⵍⵉⵜ 

ⴰⵙⵙⴼⵔⵓ ⴷ 

ⵓⵔⵎⵙ ⵏ 

ⵜⵣⵍⵉⵜ 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ 

ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ, ⵙⵙⴼⵔⵓⵖ ⴰⵙⵏ ⵜⵉⵣⵍⵉⵜ 

ⵜⴰⴳⵓⵔⵉ ⵙ ⵜⴳⵓⵔⵉ ⵜⴰⵡⵉⵏⵙⵜ ⵙ 

ⵜⵡⵉⵏⵙⵜ. 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ 

ⵔⵎⵙⵏ ⵜⵉⵣⵍⵉⵜ. 

ⴰⴷⵍⵉⵙ 

ⵜⵉⵣⵍⵉⵜ 

ⴰⵙⵙⵃⵙⵓ ⵏ 

ⵜⵣⵍⵉⵜ 

ⴰⴷ ⵙⵙⵃⵙⵓⵖ ⵉ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵜⵉⵣⵍⵉⵜ 

ⵜⴰⵡⵉⵏⵙⵜ ⵙ ⵜⵡⵉⵏⵙⵜ. 

ⴰⴷ ⵃⵙⵓⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵜⵉⵣⵍⵉⵜ.  

ⴰⴷⵍⵉⵙ 

ⵜⵉⵣⵍⵉⵜ 

ⴰⵙⵍⴰⵍⴰⵢ ⵏ 

ⵜⵣⵍⵉⵜ 

 

ⴰⴷ ⵙⴽⵔⵖ ⵉ ⵜⵣⵍⵉⵜ ⵢⴰⵏ ⵓⵣⵏⵣⵉ ⴷ 

ⴷⵉⵙ ⵢⵓⵛⴽⴰⵏ, ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴷⵏ ⴰⴷ 

ⴰⵙ ⵜⵜⴰⵍⵙⵏ. 
 

ⴰⴷ ⵣⵏⵣⵉⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵜⵉⵣⵍⵉⵜ ⵙ ⵓⵣⵏⵣⵉ ⵍⵍⵉ ⴰⵙ 

ⵙⴽⵔⵖ. 

ⴰⴷⵍⵉⵙ 

ⵜⵉⵣⵍⵉⵜ 

 

ⵜⴰⵢⴰⴷⵓⵣⵜ ⵏ 

ⵜⵉⵔⵎⵜ 
 

ⴰⴷ ⵙⵇⵙⴰⵖ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵅⴼ ⵎⴰ ⴰⴷ ⵔⵎⵙⵏ ⴳ ⵜⵣⵍⵉⵜ ⴰⴷ. 

 

 



 

ⴰⵙⵡⵉⵔ : 1    ⵜⴰⴳⵣⵣⵓⵎⵜ : 2    ⵉⵎⴰⵍⴰⵙⵙ : 3     ⴰⵙⵙ : 1    ⴰⴽⵓⴷ : 30 ⵜ     ⵓⵟⵟⵓⵏ : 6 
 

ⴰⵡⵔⴰⵔ 
 

ⵜⵉⵔⵎⵜ (3) : ⵜⴰⵏⴼⵓⵙⵜ                                                       ⴰⵙⵍⵎⴰⴷ : ⵓⴱⵉⵀⵉ ⵎⵓⵃⴰⵎⵎⴷ 

 

ⵉⴳⵔ ⵜⵉⵏⵎⵍ ⴷ ⵜⵡⵏⵏⴰⴹⵜ ⵏⵏⵙ 

ⵜⴰⵙⵓⴳⵔⵜ ⴰⵙⵙⴰⵖ 

ⵉⵙⵓⵖⴰⴷ 

 

 ⴰⴷ ⵉⵣⵎⵔ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⴰⴷ : 
 

 ⵉⵙⵙⵏ ⵉⵡⵔⵉⴽⵏ ⵏ ⵜⵏⴼⵓⵙⵜ 

 ⵉⵙⵙⵏ ⴰⴷⵖⴰⵔ ⵏ ⵜⵏⴼⵓⵙⵜ 

 ⵉⵙⵙⵏ ⴰⴽⵓⴷ ⵏ ⵜⵏⴼⵓⵙⵜ 

 ⵉⵙⵙⵓⴼⵖ ⴰⵏⵥⴰⵥ ⵏ ⵜⵏⴼⵓⵙⵜ 
 

 
 

ⵜⵉⴼⵔⴽⵉⵡⵉⵏ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵙⵍⵎⴰⴷ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⵉⵙⴳⴳⵓⵔⵏ 

ⵜⴰⵙⵜⵓⵜ 

 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵙⵏⵉⵖⵙⵏ 

ⵉⵡⵍⴰⴼⵏ ⵉⵏⵉⵏ ⵎⴰ ⴰⴷ ⴳⵉⵙⵏ ⵜⵜⴰⵏⵏⴰⵢⵏ, ⵉⵏⵉ 

ⵉⵢⵉ ⵎⴰ ⴰⴷ ⵏⵥⵕⴰ ⴳ ⵜⵉⵔⵎⵜ 

ⵜⴰⵎⵣⵡⴰⵔⵓⵜ ⵏ ⵜⵏⴼⵓⵙⵜ. 
 

 

ⴰⴷ ⵙⵏⵉⵖⵙⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵉⵡⵍⴰⴼⵏ ⵔⴰⵔⵏ ⵅⴼ 

ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ ⵉⵏⵓ. 

 

ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ 

ⵜⵓⵙⵙⵏⴰ ⵏ 

ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⴰⵙⵙⴼⵍⴷ ⵏ 

ⵜⵏⴼⵓⵙⵜ 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ 

ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ ⵙⵙⴼⵍⴷⵏ ⵉⵢⵉ, ⵖⵔⵖ ⴰⵙ 

ⵜⴰⵏⴼⵓⵙⵜ ⵜⴰⵙⵏⴰ 42. 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ 

ⵙⵙⴼⵍⴷⵏ ⵉ ⵜⵏⴼⵓⵙⵜ. 

ⴰⴷⵍⵉⵙ 

ⵜⴰⵏⴼⵓⵙⵜ 

ⴰⵙⵙⴼⵔⵓ ⴷ 

ⵓⵔⵎⴰⵙ ⵏ 

ⵜⵏⴼⵓⵙⵜ  

 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ 

ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ, ⵙⵙⴼⵔⵓⵖ ⴰⵙⵏ ⵜⴰⵏⴼⵓⵙⵜ 

ⵜⴰⵙⴷⴷⴰⵔⵜ ⵙ ⵜⵙⴷⴷⴰⵔⵜ, ⴱⴷⴷⵖ 

ⵅⴼ ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⵎⵎⵔⵏⵉⵏ ⴰⴼⴰⴷ ⴰⴷ ⵜⵏⵜ 

ⵔⵎⵙⵏ. 

 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ 

ⵔⵎⵙⵏ ⵜⴰⵏⴼⵓⵙⵜ. 

ⴰⴷⵍⵉⵙ 

ⵜⴰⵏⴼⵓⵙⵜ 

ⴰⵙⵙⵓⴼⵖ ⵏ 

ⵉⵡⵔⵉⴽⵏ, 

ⴰⴷⵖⴰⵔ ⴷ 

ⵡⴰⴽⵓⴷ ⵏ 

ⵜⵏⴼⵓⵙⵜ 

 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵉⵢⵉ ⴼⴽⵉⵏ 

ⵉⵡⵔⵉⴽⵏ ⵏⵏⴰ ⵉⵍⵍⴰⵏ ⴳ ⵜⵏⴼⵓⵙⵜ, ⴰⴽⵓⴷ ⴷ 

ⵓⴷⵖⴰⵔ. 
 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵅⴼ 

ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ ⵉⵏⵓ. 

ⴰⴷⵍⵉⵙ 

ⵜⴰⵏⴼⵓⵙⵜ 

 

ⵜⴰⵢⴰⴷⵓⵣⵜ ⵏ 

ⵜⵉⵔⵎⵜ 
 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵉⵢⵉ ⴰⵍⵍⵙⵏ ⵉ ⵎⴰ ⴰⴷ ⵔⵎⵙⵏ ⴳ ⵜⵏⴼⵓⵙⵜ ⴰⴷ, ⴼⴽⵉⵏ ⵉⵢⵉ 

ⴰⵏⵥⴰⵥ ⵏⵏⴰ ⴳⵉⵙ ⵉⵍⵍⴰⵏ. 

 

 



 

ⴰⵙⵡⵉⵔ : 1     ⵜⴰⴳⵣⵣⵓⵎⵜ : 2     ⵉⵎⴰⵍⴰⵙⵙ : 1    ⴰⵙⵙ : 1    ⴰⴽⵓⴷ : 30 ⵜ     ⵓⵟⵟⵓⵏ : 4 
 

ⵜⴰⵢⴰⴷⵓⵣⵜ 
ⵜⵉⵔⵎⵜ (1) : ⵜⴰⵢⴰⴷⵓⵣⵜ ⵏ ⵉⵎⴰⵍⴰⵙⵙ                                   ⴰⵙⵍⵎⴰⴷ : ⵓⴱⵉⵀⵉ ⵎⵓⵃⴰⵎⵎⴷ 

 

ⵉⴳⵔ ⵜⵉⵏⵎⵍ ⴷ ⵜⵡⵏⵏⴰⴹⵜ ⵏⵏⵙ 

ⵜⴰⵙⵓⴳⵔⵜ ⴰⵙⵙⴰⵖ 

ⵉⵙⵓⵖⴰⴷ 

 

 ⴰⴷ ⵉⵣⵎⵔ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⴰⴷ : 
 

 ⵉⴽⵜⵉ ⴰⵎⴰⵡⴰⵍ ⵍⵍⵉ ⵏⵥⵕⴰ ⴳ ⵓⵎⵙⴰⵡⴰⴹ 

 ⵉⴽⵜⵉ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ (ⵜ, ⵎ, ⵡ) ⵢⴰⵔⴰ ⵜⵏ 

 ⵉⵙⵙⵓⴼⵖ ⵉⵍⵓⵖⵎⴰ 
 

 

ⵜⵉⴼⵔⴽⵉⵡⵉⵏ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵙⵍⵎⴰⴷ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⵉⵙⴳⴳⵓⵔⵏ 

ⵜⴰⵙⵜⵓⵜ 

ⴰⴷ ⵙⵇⵙⴰⵖ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵅⴼ ⵎⴰ ⴰⴷ ⵏⵥⵕⴰ 

ⴳ ⵜⵉⵔⵎⵜ ⵏ ⵓⵎⵙⴰⵡⴰⴹ, ⴷ ⵎⴰⵏ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ 

ⵏⵥⵕⴰ ⴳ ⵜⵉⵔⵎⵜ ⵏ ⵜⵖⵔⵉ. 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵅⴼ 

ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ ⵉⵏⵓ. 

 

ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ 

ⵜⵓⵙⵙⵏⴰ ⵏ 

ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⴰⵙⵙⵓⴼⵖ ⵏ 

ⵉⵍⵓⵖⵎⴰ ⵏ 

ⵓⵎⵙⴰⵡⴰⴹ 

 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ 

ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ ⵙⵏⵉⵖⵙⵏ ⵉⵡⵍⴰⴼⵏ ⵜⴰⵙⵏⴰ 33, 

ⴼⴽⵉⵏ ⵉ ⴽⵓ ⴰⵡⵍⴰⴼ ⵜⴰⴳⵓⵔⵉ ⴷ ⴷⵉⵙ 

ⵢⵓⵛⴽⴰⵏ. 

 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ  

ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ, ⵙⵙⵓⴼⵖⵏ ⴷ 

ⵉⵍⵓⵖⵎⴰ. 

 

ⴰⴷⵍⵉⵙ 

ⵜⵓⵙⵙⵏⴰ ⵏ 

ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

 

ⴰⵙⵙⵓⴼⵖ ⵏ 

ⵉⵍⵓⵖⵎⴰ ⵏ 

ⵜⵖⵔⵉ 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵙⵎⴷⵏ 

ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⵙ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⴷ ⵢⵓⵙⴰⵏ (ⵜ, 

ⵎ, ⵡ). 

ⴰⴷ ⵙⵎⴷⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⵙ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ 

ⴷ ⵢⵓⵙⴰⵏ. 

ⵜⵉⴼⵉⵍⵉⵏ 

ⵜⵉⴼⵉⴼⵖⵉⵏ 

ⵜⴰⴼⵍⵡⵉⵜ 

ⴰⵙⵙⴼⵜⵓ ⵏ 

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⴷ 

ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ 

ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ, ⵙⵙⴼⵜⵓⵖ ⴰⵙⵏ ⴽⵔⴰ ⵏ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ 

ⴷ ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⴰⵔⵏ ⵜⵏ ⴳ ⵜⴼⵉⵍⵉⵏ ⵏⵏⵙⵏ. 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ 

ⵙⵙⴼⵍⴷⵏ ⵉⵢⵉ, ⴰⵔⴰⵏ ⴳ 

ⵜⴼⵉⵍⵉⵏ ⵏⵏⵙⵏ. 

ⵜⵉⴼⵉⵍⵉⵏ 

 

ⵜⴰⵢⴰⴷⵓⵣⵜ ⵏ 

ⵜⵉⵔⵎⵜ 
 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵉⵢⵉ ⴼⴽⵉⵏ ⴽⵔⴰ ⵏ ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⵢⴰⴹⵏⵉ ⴳ ⵍⵍⴰⵏ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⵏⵏⴰ 

ⵏⵥⵕⴰ. 

 

 

 

 



 

ⴰⵙⵡⵉⵔ : 1     ⵜⴰⴳⵣⵣⵓⵎⵜ : 2    ⵉⵎⴰⵍⴰⵙⵙ : 2     ⴰⵙⵙ : 1    ⴰⴽⵓⴷ : 30 ⵜ    ⵓⵟⵟⵓⵏ : 5 
 

ⵜⴰⵢⴰⴷⵓⵣⵜ 
ⵜⵉⵔⵎⵜ (2) : ⵜⴰⵢⴰⴷⵓⵣⵜ ⵏ ⵉⵎⴰⵍⴰⵙⵙ                                   ⴰⵙⵍⵎⴰⴷ : ⵓⴱⵉⵀⵉ ⵎⵓⵃⴰⵎⵎⴷ 

 

ⵉⴳⵔ ⵜⵉⵏⵎⵍ ⴷ ⵜⵡⵏⵏⴰⴹⵜ ⵏⵏⵙ 

ⵜⴰⵙⵓⴳⵔⵜ ⴰⵙⵙⴰⵖ 

ⵉⵙⵓⵖⴰⴷ 

 

 ⴰⴷ ⵉⵣⵎⵔ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⴰⴷ : 
 

 ⵉⴽⵜⵉ ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ  

 ⵉⴽⵜⵉ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ (ⵍ, ⴳ) ⵢⴰⵔⴰ ⵜⵏ 

 ⵉⵙⵙⵓⴼⵖ ⵉⵍⵓⵖⵎⴰ 
 

 

ⵜⵉⴼⵔⴽⵉⵡⵉⵏ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵙⵍⵎⴰⴷ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⵉⵙⴳⴳⵓⵔⵏ 

ⵜⴰⵙⵜⵓⵜ 

 

ⴰⴷ ⵙⵇⵙⴰⵖ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵅⴼ ⵎⴰ ⴰⴷ ⵏⵥⵕⴰ 

ⴳ ⵜⵉⵔⵎⵜ ⵏ ⵓⵙⵡⵓⵔⵉ ⵏ ⵜⵓⵜⵍⴰⵢⵜ, 

ⴰⵎⵙⴰⵡⴰⴷ ⴷ ⵎⴰⵏ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⴰⴷ ⵏⵖⵔⴰ ⴳ 

ⵜⵉⵔⵎⵜ ⵏ ⵜⵖⵔⵉ. 
 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵅⴼ 

ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ ⵉⵏⵓ. 

 

ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ 

ⵜⵓⵙⵙⵏⴰ ⵏ 

ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⴰⵙⵙⵓⴼⵖ ⵏ 

ⵉⵍⵓⵖⵎⴰ ⵏ 

ⵓⵙⵡⵓⵔⵉ ⵏ 

ⵜⵓⵜⵍⴰⵢⵜ 

 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ 

ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ, ⵙⵙⵓⴷⵙⵏ ⵓⵙⵙⴰⵏ ⵏ ⵉⵎⴰⵍⴰⵙⵙ 

ⵣⴷⵉⵏ ⵜⵏ ⴷ ⵉⵣⵡⵉⵍ ⵏⵏⵙⵏ ⵙ ⵓⵣⵔⵉⵔⵉⴳ. 
 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ  

ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ, ⵙⵙⵓⴷⵙⵏ ⵓⵙⵙⴰⵏ ⵏ 

ⵉⵎⴰⵍⴰⵙⵙ. 

ⴰⴷⵍⵉⵙ 

ⵉⵍⵓⴳⵏ ⵏ 

ⵜⴳⵎⵎⵉ 

ⴰⵙⵙⵓⴼⵖ ⵏ 

ⵉⵍⵓⵖⵎⴰ ⵏ 

ⵜⵖⵔⵉ 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵙⵎⴷⵏ 

ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⵙ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⴷ ⵢⵓⵙⴰⵏ  (ⵍ, 

ⴳ). 

ⴰⴷ ⵙⵎⴷⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⵙ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ 

ⴷ ⵢⵓⵙⴰⵏ. 

ⵜⵉⴼⵉⵍⵉⵏ 

ⵜⵉⴼⵉⴼⵖⵉⵏ 

ⵜⴰⴼⵍⵡⵉⵜ 

ⴰⵙⵙⴼⵜⵓ ⵏ 

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⴷ 

ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ 

ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ,ⵙⵙⴼⵜⵓⵖ ⴰⵙⵏ ⴽⵔⴰ ⵏ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ 

ⴷ ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⴰⵔⵏ ⵜⵏ ⴳ ⵜⴼⵉⵍⵉⵏ ⵏⵏⵙⵏ. 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ 

ⵙⵙⴼⵍⴷⵏ ⵉⵢⵉ, ⴰⵔⴰⵏ ⴳ 

ⵜⴼⵉⵍⵉⵏ ⵏⵏⵙⵏ. 

ⵜⵉⴼⵉⵍⵉⵏ 

 

ⵜⴰⵢⴰⴷⵓⵣⵜ ⵏ 

ⵜⵉⵔⵎⵜ 
 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵉⵢⵉ ⴼⴽⵉⵏ ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⵢⴰⴹⵏⵉ ⴳ ⵍⵍⴰⵏ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⵏⵏⴰ ⵏⵥⵕⴰ. 
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ⵜⴰⵢⴰⴷⵓⵣⵜ 
ⵜⵉⵔⵎⵜ (3) : ⵜⴰⵢⴰⴷⵓⵣⵜ ⵏ ⵉⵎⴰⵍⴰⵙⵙ                                   ⴰⵙⵍⵎⴰⴷ : ⵓⴱⵉⵀⵉ ⵎⵓⵃⴰⵎⵎⴷ 

 

ⵉⴳⵔ ⵜⵉⵏⵎⵍ ⴷ ⵜⵡⵏⵏⴰⴹⵜ ⵏⵏⵙ 

ⵜⴰⵙⵓⴳⵔⵜ ⴰⵙⵙⴰⵖ 

ⵉⵙⵓⵖⴰⴷ 

 

 ⴰⴷ ⵉⵣⵎⵔ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⴰⴷ : 
 

 ⵉⴽⵜⵉ ⵜⵓⵙⴽⵉⵡⵉⵏ  

 ⵉⴽⵜⵉ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ( ⵜ, ⵎ, ⵡ, ⵍ, ⴳ) ⵙ ⵓⵎⴰⵜⴰ 

 ⵉⵙⵙⵓⴼⵖ ⵉⵍⵓⵖⵎⴰ 

 ⵉⵙⵙⴼⵓⵖ ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⴳ ⵜⵔⴰⵜⵙⴰ ⵏ ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ 

 ⵉⵙⵙⴼⵍⴷ ⵢⴰⵔⴰ 
 

 

ⵜⵉⴼⵔⴽⵉⵡⵉⵏ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵙⵍⵎⴰⴷ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⵉⵙⴳⴳⵓⵔⵏ 

ⵜⴰⵙⵜⵓⵜ 

 

ⴰⴷ ⵙⵇⵙⴰⵖ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵅⴼ ⵎⴰ ⴰⴷ ⵏⵥⵕⴰ 

ⴳ ⵜⵉⵔⵎⵜ ⵏ ⵓⵙⵡⵓⵔⵉ ⵏ ⵜⵓⵜⵍⴰⵢⵜ, 

ⴰⵎⵙⴰⵡⴰⴹ ⴷ ⵎⴰⵏ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⴰⴷ ⵖⵔⴰⵏ ⴳ 

ⵜⵉⵔⵎⵜ ⵏ ⵜⵖⵔⵉ. 
 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵅⴼ 

ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ ⵉⵏⵓ. 

 

ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ 

ⵜⵓⵙⵙⵏⴰ ⵏ 

ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⴰⵙⵙⵓⴼⵖ ⵏ 

ⵉⵍⵓⵖⵎⴰ ⵏ 

ⵓⵙⵡⵓⵔⵉ ⵏ 

ⵜⵓⵜⵍⴰⵢⵜ 

 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ 

ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ, ⵙⵙⴼⵔⵓⵖ ⴰⵙⵏ ⵉⵍⵓⵖⵎⴰ ⵜⴰⵙⵏⴰ 

43, ⴰⴼⵉⵏ ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⵎⵎⵔⵡⴰⵙⵏⵉⵏ. 
 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ, 

ⵙⵙⵓⴼⵖⵏ ⴷ ⵉⵍⵓⵖⵎⴰ. 
ⴰⴷⵍⵉⵙ  

ⴰⵙⵏⴰⵢ ⵏ 

ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ 

ⵙ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ 

 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵙⵏⵉⵏ 

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ, ⴰⴼⵉⵏ ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⴷ ⵢⵓⵙⴰⵏ. 
 

ⴰⴷ ⵙⵏⵉⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ  

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ, ⴰⴼⵉⵏ 

ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⴷ ⵢⵓⵙⴰⵏ.  

ⵜⵉⴼⵉⵍⵉⵏ 

ⵜⵉⴼⵉⴼⵖⵉⵏ 

ⴰⵙⵙⴼⵜⵓ ⵏ  

ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ 

 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ 

ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ, ⵙⵙⴼⵜⵓⵖ ⴰⵙⵏ ⴽⵔⴰ ⵏ 

ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ  ⴳ ⵍⵍⴰⵏ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⵏⵏⴰ ⵏⵥⵕⴰ, 

ⴰⵔⴰⵏ ⵜⵏ ⴳ ⵜⴼⵉⵍⵉⵏ ⵏⵏⵙⵏ. 
 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ 

ⵙⵙⴼⵍⴷⵏ ⵉⵢⵉ, ⴰⵔⴰⵏ  ⴳ 

ⵜⴼⵉⵍⵉⵏ ⵏⵏⵙⵏ. 

ⵜⵉⴼⵉⵍⵉⵏ 

 

ⵜⴰⵢⴰⴷⵓⵣⵜ ⵏ 

ⵜⵉⵔⵎⵜ 
 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵉⵢⵉ ⴼⴽⵉⵏ ⴽⵔⴰ ⴳ ⵓⵎⴰⵡⴰⵍ ⵍⵍⵉ ⵏⵥⵕⴰ ⴳ ⵜⴳⵣⵣⵓⵎⵜ ⴰⴷ. 

 

 

 



 

ⴰⵙⵡⵉⵔ : 1     ⵜⴰⴳⵣⵣⵓⵎⵜ : 2     ⵉⵎⴰⵍⴰⵙⵙ : 1    ⴰⵙⵙ : 1    ⴰⴽⵓⴷ : 30 ⵜ     ⵓⵟⵟⵓⵏ : 4 
 

ⵜⵉⵔⵔⴰ 
ⵜⵉⵔⵎⵜ (1) : ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ (ⵜ, ⵎ, ⵡ)                                       ⴰⵙⵍⵎⴰⴷ : ⵓⴱⵉⵀⵉ ⵎⵓⵃⴰⵎⵎⴷ 
 

ⵉⴳⵔ ⵜⵉⵏⵎⵍ ⴷ ⵜⵡⵏⵏⴰⴹⵜ ⵏⵏⵙ 

ⵜⴰⵙⵓⴳⵔⵜ ⴰⵙⵙⴰⵖ 

ⵉⵙⵓⵖⴰⴷ 

 

 ⴰⴷ ⵉⵣⵎⵔ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⴰⴷ : 
 

 ⵢⴰⴽⵯⵣ ⵜⴰⵡⵉⵍⴰ ⵏ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ (ⵜ, ⵎ, ⵡ) 

 ⵢⴰⵔⴰ ⵙⴳ ⵓⵥⵍⵎⴰⴹ ⴰⵔ ⴰⴼⴰⵙⵉ 

 ⵢⴰⵔⴰ ⵅⴼ ⵉⵣⵔⵉⵔⵉⴳⵏ ⵏ ⵜⴼⵉⵍⵜ ⴷ ⵡⴰⵍⵓⴳ 

 ⵡⵓⵇⵇⵔ ⵜⵉⴷⴷⵉ ⵏ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ 

 ⵉⴹⴼⵔ ⵜⴰⴱⵔⵉⴷⵜ ⵏ ⵡⵓⵏⵓⵖ ⵏ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ 
 

 

ⵜⵉⴼⵔⴽⵉⵡⵉⵏ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵙⵍⵎⴰⴷ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⵉⵙⴳⴳⵓⵔⵏ 

ⵜⴰⵙⵜⵓⵜ 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵉⵢⵉ ⴼⴽⵉⵏ 

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⵏⵏⴰ ⵏⵥⵕⴰ ⴳ ⵜⵉⵔⵎⵜ ⵏ ⵜⵖⵔⵉ 

(ⵜ, ⵎ, ⵡ), ⴷ ⴽⵔⴰ ⵏ ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⴳ ⵍⵍⴰⵏ. 

 

ⴰⴷ ⵉⵢⵉ ⴼⴽⵉⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⵏⵏⴰ ⵏⵥⵕⴰ, ⴷ 

ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⴳ ⵍⵍⴰⵏ. 
 

ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ 

ⵜⵓⵙⵙⵏⴰ ⵏ 

ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⴰⵥⵍⴰⵢ ⵏ 

ⵓⵙⴽⴽⵉⵍ 

 

ⴰⴷ ⴰⵔⵉⵖ ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⵍⵍⵉ ⵉⵢⵉ ⴼⴽⴰⵏ 

ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴳ ⵜⴼⵍⵡⵉⵜ, ⵜⵜⵔⵖ ⴳⵉⵙⵏ ⴰⴷ 

ⴳⵉⵙⵏ ⵜⵜ ⵥⵍⵉⵏ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⴰⴷ (ⵜ, ⵎ, ⵡ). 

 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ  

ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ, ⵥⵍⵉⵏ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⴳ 

ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⵍⵍⵉ ⵓⵔⵉⵖ ⴳ 

ⵜⴼⵍⵡⵉⵜ. 
 

ⵜⴰⴼⵍⵡⵉⵜ  

ⴰⵙⵎⵓⵜⵜⴳ ⴷ 

ⵓⵍⵎⵎⵓⴷ ⵉ 

ⵜⴰⵔⴰⵢⵜ ⵏ 

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ  

 

ⴰⴷ ⵙⵙⴼⵔⵓⵖ ⵉ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵜⴰⴱⵔⵉⴷⵜ ⵏ 

ⵓⵏⵓⵖ  ⵏⵏⴰ ⵉⴹⴼⴼⵓⵕ ⵓⴼⵓⵙ ⴳ ⵜⴰⵔⴰⵢⵜ ⵏ 

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ (ⵜ, ⵎ, ⵡ) ⴷ ⵓⵡⵇⵇⴰⵔ ⵏ 

ⵜⵉⴷⴷⵉ ⵉ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ, ⵜⵜⵔⵖ ⴳⵉⵙⵏ ⴰⴷ 

ⵜⵏ ⴰⵔⵉⵏ ⴳ ⵜⴼⵉⵍⵉⵏ ⵏⵏⵙⵏ. 

 

 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ, 

ⵥⵕⵉⵏ ⵜⴰⴱⵔⵉⴷⵜ ⵏ ⵓⵏⵓⵖ 

ⵍⵍⵉ ⵙ ⵓⵔⵉⵖ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⴷ 

ⵜⵉⴷⴷⵉ ⵏⵏⵙⵏ, ⴰⵔⵉⵏ ⵜⵏ ⴳ 

ⵜⴼⵉⵍⵉⵏ ⵏⵏⵙⵏ. 
 

ⵜⴰⴼⵍⵡⵉⵜ  

ⵜⵉⴼⵉⵍⵉⵏ 

ⵜⵉⵔⵔⴰ ⵅⴼ 

ⵉⵍⵓⴳⵏ 

 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⴰⵔⵉⵏ ⵅⴼ 

ⵉⵍⵓⴳⵏ ⵏⵏⵙⵏ, ⴹⴼⵓⵕⵏ ⴰⵎⴷⵢⴰ ⵍⵍⵉ ⴰⵙⵏ 

ⵓⵔⵉⵖ.  
 

ⴰⴷ ⴰⵔⵉⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴳ ⵉⵍⵓⴳⵏ 

ⵏⵏⵙⵏ, ⴹⴼⵓⵕⵏ ⴰⵎⴷⵢⴰ ⵍⵍⵉ 

ⴰⵙⵏ ⵓⵔⵉⵖ. 

ⵉⵍⵓⴳⵏ 

ⴰⵖⴰⵏⵉⴱ 

ⴰⵣⵣⵔⴰⵢ ⵅⴼ 

ⵜⵉⵔⵔⴰ ⵏ 

ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵣⵏⵏⵎⵣⴰⵣⴰⵍⵏ 

ⵜⴰⵡⵓⵔⵉ ⵏⵏⵙⵏ ⴷ ⵎⴰ ⴰⴷ ⵉⵍⵍⴰⵏ ⴳ ⵓⴷⵍⵉⵙ 

ⵏⵏⵙⵏ. 

ⴰⴷ ⵣⵏⵏⵎⵣⴰⵣⴰⵍⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵜⴰⵡⵓⵔⵉ ⵏⵏⵙⵏ ⴷ ⵎⴰ ⴰⴷ 

ⵉⵍⵍⴰⵏ ⴳ ⵓⴷⵍⵉⵙ ⵏⵏⵙⵏ. 

ⵉⵍⵓⴳⵏ 

ⴰⴷⵍⵉⵙ 

ⵜⴰⵢⴰⴷⵓⵣⵜ ⵏ 

ⵜⵉⵔⵎⵜ 
 

ⴰⴷ ⵙⵇⵙⴰⵖ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵅⴼ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⴰⴷ ⵍⵍⵉ ⵏⵥⵕⴰ, ⴰⴷ ⵥⵕⵖ ⵉⵙ ⵜⵏ ⵃⵙⴰⵏ. 

 



 

ⴰⵙⵡⵉⵔ : 1     ⵜⴰⴳⵣⵣⵓⵎⵜ : 2     ⵉⵎⴰⵍⴰⵙⵙ : 2    ⴰⵙⵙ : 1    ⴰⴽⵓⴷ : 30 ⵜ     ⵓⵟⵟⵓⵏ : 5 
 

ⵜⵉⵔⵔⴰ 
ⵜⵉⵔⵎⵜ (2) : ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ (ⵍ, ⴳ)                                            ⴰⵙⵍⵎⴰⴷ : ⵓⴱⵉⵀⵉ ⵎⵓⵃⴰⵎⵎⴷ 
 

ⵉⴳⵔ ⵜⵉⵏⵎⵍ ⴷ ⵜⵡⵏⵏⴰⴹⵜ ⵏⵏⵙ 

ⵜⴰⵙⵓⴳⵔⵜ ⴰⵙⵙⴰⵖ 

ⵉⵙⵓⵖⴰⴷ 

 

 ⴰⴷ ⵉⵣⵎⵔ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⴰⴷ : 
 

 ⵢⴰⴽⵯⵣ ⵜⴰⵡⵉⵍⴰ ⵏ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ (ⵍ, ⴳ) 

 ⵢⴰⵔⴰ ⵙⴳ ⵓⵥⵍⵎⴰⴹ ⴰⵔ ⴰⴼⴰⵙⵉ 

 ⵢⴰⵔⴰ ⵅⴼ ⵉⵣⵔⵉⵔⵉⴳⵏ ⵏ ⵜⴼⵉⵍⵜ ⴷ ⵡⴰⵍⵓⴳ 

 ⵡⵓⵇⵇⵔ ⵜⵉⴷⴷⵉ ⵏ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ 

 ⵉⴹⴼⵔ ⵜⴰⴱⵔⵉⴷⵜ ⵏ ⵡⵓⵏⵓⵖ ⵏ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ 
 

 

ⵜⵉⴼⵔⴽⵉⵡⵉⵏ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵙⵍⵎⴰⴷ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⵉⵙⴳⴳⵓⵔⵏ 

ⵜⴰⵙⵜⵓⵜ 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵉⵢⵉ ⴼⴽⵉⵏ 

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⵏⵏⴰ ⵏⵥⵕⴰ ⴳ ⵜⵉⵔⵎⵜ ⵏ ⵜⵖⵔⵉ 

(ⵍ, ⴳ), ⴷ ⴽⵔⴰ ⵏ ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⴳ ⵍⵍⴰⵏ. 

 

ⴰⴷ ⵉⵢⵉ ⴼⴽⵉⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⵏⵏⴰ ⵏⵥⵕⴰ, ⴷ 

ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⴳ ⵍⵍⴰⵏ. 
 

ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ 

ⵜⵓⵙⵙⵏⴰ ⵏ 

ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⴰⵥⵍⴰⵢ ⵏ 

ⵓⵙⴽⴽⵉⵍ 

 

ⴰⴷ ⴰⵔⵉⵖ ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⵍⵍⵉ ⵉⵢⵉ ⴼⴽⴰⵏ 

ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴳ ⵜⴼⵍⵡⵉⵜ, ⵜⵜⵔⵖ ⴳⵉⵙⵏ ⴰⴷ 

ⴳⵉⵙⵏ ⵜⵜ ⵥⵍⵉⵏ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⴰⴷ (ⵍ, ⴳ). 

 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ  

ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ, ⵥⵍⵉⵏ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⴳ 

ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⵍⵍⵉ ⵓⵔⵉⵖ ⴳ 

ⵜⴼⵍⵡⵉⵜ. 
 

ⵜⴰⴼⵍⵡⵉⵜ  

ⴰⵙⵎⵓⵜⵜⴳ ⴷ 

ⵓⵍⵎⵎⵓⴷ ⵉ 

ⵜⴰⵔⴰⵢⵜ ⵏ 

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ  

 

ⴰⴷ ⵙⵙⴼⵔⵓⵖ ⵉ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵜⴰⴱⵔⵉⴷⵜ ⵏ 

ⵓⵏⵓⵖ  ⵏⵏⴰ ⵉⴹⴼⴼⵓⵕ ⵓⴼⵓⵙ ⴳ ⵜⴰⵔⴰⵢⵜ ⵏ 

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ (ⵍ, ⴳ) ⴷ ⵓⵡⵇⵇⴰⵔ ⵏ ⵜⵉⴷⴷⵉ 

ⵉ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ, ⵜⵜⵔⵖ ⴳⵉⵙⵏ ⴰⴷ ⵜⵏ ⴰⵔⵉⵏ 

ⴳ ⵜⴼⵉⵍⵉⵏ ⵏⵏⵙⵏ. 

 

 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ, 

ⵥⵕⵉⵏ ⵜⴰⴱⵔⵉⴷⵜ ⵏ ⵓⵏⵓⵖ 

ⵍⵍⵉ ⵙ ⵓⵔⵉⵖ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⴷ 

ⵜⵉⴷⴷⵉ ⵏⵏⵙⵏ, ⴰⵔⵉⵏ ⵜⵏ ⴳ 

ⵜⴼⵉⵍⵉⵏ ⵏⵏⵙⵏ. 
 

ⵜⴰⴼⵍⵡⵉⵜ  

ⵜⵉⴼⵉⵍⵉⵏ 

ⵜⵉⵔⵔⴰ ⵅⴼ 

ⵉⵍⵓⴳⵏ 

 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⴰⵔⵉⵏ ⵅⴼ 

ⵉⵍⵓⴳⵏ ⵏⵏⵙⵏ, ⴹⴼⵓⵕⵏ ⴰⵎⴷⵢⴰ ⵍⵍⵉ ⴰⵙⵏ 

ⵓⵔⵉⵖ.  
 

ⴰⴷ ⴰⵔⵉⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴳ ⵉⵍⵓⴳⵏ 

ⵏⵏⵙⵏ, ⴹⴼⵓⵕⵏ ⴰⵎⴷⵢⴰ ⵍⵍⵉ 

ⴰⵙⵏ ⵓⵔⵉⵖ. 

ⵉⵍⵓⴳⵏ 

ⴰⵖⴰⵏⵉⴱ 

ⴰⵣⵣⵔⴰⵢ ⵅⴼ 

ⵜⵉⵔⵔⴰ ⵏ 

ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵣⵏⵏⵎⵣⴰⵣⴰⵍⵏ 

ⵜⴰⵡⵓⵔⵉ ⵏⵏⵙⵏ ⴷ ⵎⴰ ⴰⴷ ⵉⵍⵍⴰⵏ ⴳ ⵓⴷⵍⵉⵙ 

ⵏⵏⵙⵏ. 

ⴰⴷ ⵣⵏⵏⵎⵣⴰⵣⴰⵍⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵜⴰⵡⵓⵔⵉ ⵏⵏⵙⵏ ⴷ ⵎⴰ ⴰⴷ 

ⵉⵍⵍⴰⵏ ⴳ ⵓⴷⵍⵉⵙ ⵏⵏⵙⵏ. 

ⵉⵍⵓⴳⵏ 

ⴰⴷⵍⵉⵙ 

ⵜⴰⵢⴰⴷⵓⵣⵜ ⵏ 

ⵜⵉⵔⵎⵜ 
 

ⴰⴷ ⵙⵇⵙⴰⵖ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵅⴼ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⴰⴷ ⵍⵍⵉ ⵏⵥⵕⴰ, ⴰⴷ ⵥⵕⵖ ⵉⵙ ⵜⵏ ⵃⵙⴰⵏ. 

 



 

ⴰⵙⵡⵉⵔ : 1     ⵜⴰⴳⵣⵣⵓⵎⵜ : 2     ⵉⵎⴰⵍⴰⵙⵙ : 3     ⴰⵙⵙ : 1    ⴰⴽⵓⴷ : 30 ⵜ    ⵓⵟⵟⵓⵏ : 6 
 

ⵜⵉⵔⵔⴰ 
ⵜⵉⵔⵎⵜ (3) : ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⵙ ⵓⵎⴰⵜⴰ                                  ⴰⵙⵍⵎⴰⴷ : ⵓⴱⵉⵀⵉ ⵎⵓⵃⴰⵎⵎⴷ 
 

ⵉⴳⵔ ⵜⴰⵡⵊⴰ 

ⵜⴰⵙⵓⴳⵔⵜ ⵜⴰⵏⴽⴷⴰ 

ⵉⵙⵓⵖⴰⴷ 

 

 ⴰⴷ ⵉⵣⵎⵔ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⴰⴷ : 
 

 ⵉⴽⵜⵉ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ (ⵜ, ⵎ, ⵡ, ⵍ, ⴳ) ⵙ ⵓⵎⴰⵜⴰ 

 ⵢⴰⵔⴰ ⵙⴳ ⵓⵥⵍⵎⴰⴹ ⴰⵔ ⴰⴼⴰⵙⵉ 

 ⵢⴰⵔⴰ ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⵅⴼ ⵓⵣⵔⵉⵔⵉⴳ   

 ⵢⵓⵇⵇⵔ ⵜⵉⴷⴷⵉ ⵏ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ 

 ⵉⵙⵏⵖⵍ ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ  
 

 

ⵜⵉⴼⵔⴽⵉⵡⵉⵏ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵙⵍⵎⴰⴷ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⵉⵙⴳⴳⵓⵔⵏ 

ⵜⴰⵙⵜⵓⵜ 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵉⵢⵉ 

ⴼⴽⵉⵏ ⴽⵔⴰ ⴳ ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⴳ ⵍⵍⴰⵏ 

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⴰⴷ (ⵜ, ⵎ, ⵡ, ⵍ, ⴳ). 

 

ⴰⴷ ⵉⵢⵉ ⴼⴽⵉⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⵣⵓⵏⴷ: 

ⵜⴰⵙⵍⵎⴰⴷⵜ, ⵏⴰⵡⴰⵍ, ⴰⵍⵓⴳ, 

ⵜⴰⴷⴰⵍⴰ, ⵜⵉⵏⵎⵍ, … 
 

ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ 

ⵜⵓⵙⵙⵏⴰ ⵏ 

ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⴰⵙⵏⴽⴷ ⵏ 

ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ 

 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ 

ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ, ⵙⵏⴽⴷⵖ ⴰⵙⵏ ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ 

ⵢⴰⵜ ⵙ ⵢⴰⵜ ⴳ ⵜⴼⵍⵡⵉⵜ. 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ  ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ. ⵜⴰⴼⵍⵡⵉⵜ  

ⴰⵙⵎⵓⵜⵜⴳ ⴷ 

ⵓⵍⵎⵎⵓⴷ ⵅⴼ 

ⵓⵙⵏⵖⵍ 

ⴰⴷ ⵙⵙⴼⵔⵓⵖ ⵉ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴳ ⵜⴼⵍⵡⵉⵜ 

ⵜⴰⴱⵔⵉⴷⵜ ⵏⵏⴰ ⵉⴹⴼⵓⵕ ⵓⴼⵓⵙ ⴳ 

ⵓⵙⵏⵖⵍ ⵏ ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ. 

 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ ⵉ 

ⵜⴱⵔⵉⴷⵜ ⵏⵏⴰ ⵔⴰⴷ ⴹⴼⵕⵏ ⴳ 

ⵓⵙⵏⵖⵍ ⵏ ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ. 
 

ⵜⴰⴼⵍⵡⵉⵜ  

ⴰⵙⵏⵖⵍ ⵅⴼ 

ⵜⴼⵉⵍⵉⵏ 

 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ 

ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ ⵙⵏⵖⵍ ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⴳ ⵜⴼⵉⵍⵉⵏ 

ⵏⵏⵙⵏ ⵢⴰⵜ ⵙ ⵢⴰⵜ. 
 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ, 

ⵙⵏⵖⵍ  ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⴳ ⵜⴼⵉⵍⵉⵏ 

ⵏⵏⵙⵏ ⵢⴰⵜ ⵙ ⵢⴰⵜ. 

ⵜⵉⴼⵉⵍⵉⵏ 

ⴰⵙⵏⵖⵍ ⵅⴼ 

ⵉⵍⵓⴳⵏ 

 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵙⵏⵖⵍ 

ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⴳ ⵉⵍⵓⴳⵏ ⵏⵏⵙⵏ, ⴹⴼⵕⵏ 

ⵜⴰⴱⵔⵉⴷⵜ ⵏ ⵉⵎⴷⵢⴰⵜⵏ ⵏⵏⴰ ⴰⵙⵏ 

ⵙⴽⵔⵖ . 
 

ⴰⴷ ⵙⵏⵖⵍ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ 

ⴳ ⵉⵍⵓⴳⵏ ⵏⵏⵙⵏ. 

ⵉⵍⵓⴳⵏ ⵏ 

ⵜⴷⴰⵍⴰ 

ⴰⵣⵣⵔⴰⵢ ⵅⴼ 

ⵓⵙⵏⵖⵍ 

ⴰⴷ ⵣⵣⵔⵉⵖ ⵅⴼ ⵉⵍⵓⴳⵏ ⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵎⵍⵖ ⴰⵙⵏ ⵜⵉⵣⴳⴰⵍⵉⵏ ⵏⵏⵙⵏ. 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ ⵉ 

ⵜⵣⴳⴰⵍⵉⵏ ⵏⵏⵙⵏ. 

ⵉⵍⵓⴳⵏ ⵏ 

ⵜⴷⴰⵍⴰ 

ⵜⴰⵢⴰⴷⵓⵣⵜ ⵏ 

ⵜⵉⵔⵎⵜ 
 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵉⵢⵉ ⴼⴽⵉⵏ ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⵢⴰⴹⵏⵉ ⵍⵍⵉ ⵖ ⵍⵍⴰⵏ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⵏⵏⴰ 

ⵏⵥⵕⴰ ⴳ ⵜⴳⵣⵣⵓⵎⵜ ⴰⴷ. 

 



 

ⴰⵙⵡⵉⵔ : 1     ⵜⴰⴳⵣⵣⵓⵎⵜ : 2     ⵉⵎⴰⵍⴰⵙⵙ : 1   ⴰⵙⵙ : 1    ⴰⴽⵓⴷ : 30 ⵜ      ⵓⵟⵟⵓⵏ : 4 
 

ⵜⵉⵖⵔⵉ 
ⵜⵉⵔⵎⵜ (1) : ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ (ⵜ, ⵎ, ⵡ)                                       ⴰⵙⵍⵎⴰⴷ : ⵓⴱⵉⵀⵉ ⵎⵓⵃⴰⵎⵎⴷ 
 

ⵉⴳⵔ ⵜⵉⵏⵎⵍ ⴷ ⵜⵡⵏⵏⴰⴹⵜ ⵏⵏⵙ 

ⵜⴰⵙⵓⴳⵔⵜ ⴰⵙⵙⴰⵖ 

ⵉⵙⵓⵖⴰⴷ 

 

 ⴰⴷ ⵉⵣⵎⵔ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⴰⴷ : 
 

 ⵢⴰⴽⵯⵣ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ (ⵜ, ⵎ, ⵡ) ⴳ ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ 

 ⵉⴱⴹⵓ ⵜⴰⵡⵉⵏⵙⵜ ⵏ ⵜⵏⵏⵓⵕⵥⵎⵜ 

 ⵉⵥⵍⵉ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⴳ ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ 

 ⵉⵃⵙⵓ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ 
 

 

ⵜⵉⴼⵔⴽⵉⵡⵉⵏ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵙⵍⵎⴰⴷ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⵉⵙⴳⴳⵓⵔⵏ 

ⵜⴰⵙⵜⵓⵜ 

 

ⴰⴷ ⵙⵇⵙⴰⵖ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵅⴼ ⵓⵎⵙⴰⵡⴰⵍ ⴰⵎ: 

ⵎⴰ ⴰⴷ ⵉⵏⵏⴰ ⵟⴰⵕⵉⵇ ⵉ ⴱⴰⴱⴰⵙ ⵍⵍⵉⵖ ⵜ 

ⵉⵙⵇⵙⴰ ⵅⴼ ⵎⴰ ⴰⴷ ⵉⵙⵎⵏ ⵉ ⵜⵙⵍⵎⴰⴷⵜ 

ⵏⵏⵙ ?  
 

 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵅⴼ 

ⵓⵙⵇⵙⵉ ⵉⵏⵓ, “ ⵜⴰⵙⵍⵎⴰⴷⵜ 

ⵉⵏⵓ ⵉⵙⵎ ⵏⵏⵙ ⵏⴰⵡⴰⵍ ”. 
 

ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ 

ⵜⵓⵙⵙⵏⴰ ⵏ 

ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⴰⵙⵙⴼⵓⵖ ⵏ 

ⵜⵡⵉⵏⵙⵜ ⵏ 

ⵓⵏⵏⵓⵕⵥⵎ 

 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ 

ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ, ⴰⵔⵉⵖ ⴰⵙⵏ ⵜⴰⵡⵉⵏⵙⵜ ⵏ ⵓⵏⵏⵓⵕⵥⵎ 

ⵍⵍⵉ ⵉⵍⵍⴰⵏ ⴳ ⵓⴷⵍⵉⵙ ⵏⵏⵙⵏ ⴳ ⵜⴼⵍⵡⵉⵜ 

“ⵜⴰⵙⵍⵎⴰⴷⵜ ⵉⵏⵓ ⵉⵙⵎ ⵏⵏⵙ ⵏⴰⵡⴰⵍ”. 
 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ  ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ. ⵜⴰⴼⵍⵡⵉⵜ  

ⴰⴱⵟⵓ ⵏ 

ⵜⵡⵉⵏⵙⵜ ⵏ 

ⵓⵏⵏⵓⵕⵥⵎ 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⴰⴽⵯⵣⵏ 

ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⵍⵍⵉ ⴳ ⵍⵍⴰⵏ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ (ⵜ, ⵎ, 

ⵡ) ⵉⵏⵉⵏ ⵜⵏⵜ (ⵜⴰⵙⵍⵎⴰⴷⵜ, ⵉⵙⵎ, ⵏⴰⵡⴰⵍ) 

ⴰⵔⴰⵖ ⵜⵏⵜ ⴳ ⵜⴼⵍⵉⵡⵜ. 

ⴰⴷ ⵙⵙⵓⴼⵖⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⵍⵍⵉ ⴳ ⵍⵍⴰⵏ 

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ. 

ⵜⴰⴼⵍⵡⵉⵜ  

ⴰⵥⵍⴰⵢ ⵏ 

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⴷ 

ⵓⴳⵎⵎⴰⵢ ⵏⵏⵙ 

 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵥⵍⵉⵏ 

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ (ⵜ, ⵎ, ⵡ) ⴳ ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⴽⵍⵓⵏ 

ⵜⵏ, ⴳⵎⵉⵏ ⵜⵏ. 
 

ⴰⴷ ⵥⵍⵉⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ 

ⴽⵍⵓⵏ ⵜⵏ,  ⴳⵎⵉⵏ ⵜⵏ. 
ⵜⴰⴼⵍⵡⵉⵜ  

ⵜⵉⵖⵔⵉ ⵏ 

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ 

ⴰⴷ ⵖⵔⵖ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⵅⴼ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴳ 

ⵜⴼⵍⵡⵉⵜ, ⵜⵜⵔⵖ ⴳⵉⵙⵏ ⴰⵡⴷ ⵏⵜⵜⵏⵉ ⴰⴷ ⵜⵏ 

ⵖⵔⵉⵏ ⵢⴰⵏ ⵙ ⵢⴰⵏ. 

ⴰⴷ ⵙⵙⴼⵍⴷⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵉ 

ⵜⵖⵔⵉ ⵉⵏⵓ, ⵖⵔⵉⵏ ⴰⵡⴷ ⵏⵜⵏⵉ 

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⵢⴰⵏ ⵙ ⵢⴰⵏ. 

ⵜⴰⴼⵍⵡⵉⵜ 

 

ⴰⵃⵙⵓ ⵏ 

ⵉⴽⴽⵉⵍⵏ 

ⴰⴷ ⵙⵙⵃⵙⵓⵖ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⴰⴷ ⵉ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵙ 

ⵓⵎⴰⵜⴰ. 

 

ⴰⴷ ⵃⵙⵓⵏ  ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ  

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ. 
 

ⵜⴰⴼⵍⵡⵉⵜ 

ⵜⴰⵢⴰⴷⵓⵣⵜ ⵏ 

ⵜⵉⵔⵎⵜ 
 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵉⵢⵉ ⴼⴽⵉⵏ ⴽⵔⴰ ⵏ ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⴳ ⵍⵍⴰⵏ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⴰⴷ ⵏⵏⴰ 

ⵏⵥⵕⴰ. 

 



 

ⴰⵙⵡⵉⵔ : 1     ⵜⴰⴳⵣⵣⵓⵎⵜ : 2     ⵉⵎⴰⵍⴰⵙⵙ : 2   ⴰⵙⵙ : 1    ⴰⴽⵓⴷ : 30 ⵜ      ⵓⵟⵟⵓⵏ : 5 
 

ⵜⵉⵖⵔⵉ 
ⵜⵉⵔⵎⵜ (2) : ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ (ⵍ, ⴳ)                                            ⴰⵙⵍⵎⴰⴷ : ⵓⴱⵉⵀⵉ ⵎⵓⵃⴰⵎⵎⴷ 
 

ⵉⴳⵔ ⵜⵉⵏⵎⵍ ⴷ ⵜⵡⵏⵏⴰⴹⵜ ⵏⵏⵙ 

ⵜⴰⵙⵓⴳⵔⵜ ⴰⵙⵙⴰⵖ 

ⵉⵙⵓⵖⴰⴷ 

 

 ⴰⴷ ⵉⵣⵎⵔ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⴰⴷ : 
 

 ⵢⴰⴽⵯⵣ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ (ⵍ, ⴳ) ⴳ ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ 

 ⵉⴱⴹⵓ ⵜⴰⵡⵉⵏⵙⵜ ⵏ ⵜⵏⵏⵓⵕⵥⵎⵜ 

 ⵉⵥⵍⵉ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⴳ ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ 

 ⵉⵃⵙⵓ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ 
 

 

ⵜⵉⴼⵔⴽⵉⵡⵉⵏ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵙⵍⵎⴰⴷ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⵉⵙⴳⴳⵓⵔⵏ 

ⵜⴰⵙⵜⵓⵜ 

ⴰⴷ ⵙⵇⵙⴰⵖ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵅⴼ ⵓⵎⵙⴰⵡⴰⵍ, 

ⵣⵓⵏⴷ:  ⵎⴰ ⴰⴷ ⵉⵏⵏⴰ ⵟⴰⵕⵉⵇ ⵉ ⴱⴰⴱⴰⵙ 

ⵍⵍⵉⵖ ⵜ ⵉⵙⵇⵙⴰ ⵅⴼ ⵉⵙⵎ ⵏ ⵜⵙⵍⵎⴰⴷⵜ 

ⵏⵏⵙ ? 

 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵅⴼ 

ⵓⵙⵇⵙⵉ ⵉⵏⵓ, “ⵜⴰⵙⵍⵎⴰⴷⵜ 

ⵉⵏⵓ ⵉⵙⵎ ⵏⵏⵙ ⵏⴰⵡⴰⵍ ⴰⵏⴳⴰⴷ”. 
 

ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ 

ⵜⵓⵙⵙⵏⴰ ⵏ 

ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⴰⵙⵙⴼⵓⵖ ⵏ 

ⵜⵡⵉⵏⵙⵜ ⵏ 

ⵓⵏⵏⵓⵕⵥⵎ 

 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ 

ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ, ⴰⵔⵉⵖ ⴰⵙⵏ ⵜⴰⵡⵉⵏⵙⵜ ⵏ ⵓⵏⵏⵓⵕⵥⵎ 

ⵍⵍⵉ ⵉⵍⵍⴰⵏ ⴳ ⵓⴷⵍⵉⵙ ⵏⵏⵙ ⴳ ⵜⴼⵍⵡⵉⵜ “ 

ⵜⴰⵙⵍⵎⴰⴷⵜ ⵉⵏⵓ ⵉⵙⵎ ⵏⵏⵙ ⵏⴰⵡⴰⵍ ⴰⵏⴳⴰⴷ”. 
 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ  ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ. ⵜⴰⴼⵍⵡⵉⵜ  

ⴰⴱⵟⵓ ⵏ 

ⵜⵡⵉⵏⵙⵜ ⵏ 

ⵓⵏⵏⵓⵕⵥⵎ 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⴰⴽⵯⵣⵏ 

ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⵍⵍⵉ ⴳ ⵍⵍⴰⵏ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ (ⵍ, ⴳ) 

ⵉⵏⵉⵏ ⵜⵏⵜ ( ⵜⴰⵙⵍⵎⴷⵜ, ⵏⴰⵡⴰⵍ, ⴰⵏⴳⴰⴷ),  

ⴰⵔⴰⵖ ⵜⵏⵜ ⴳ ⵜⴼⵍⵉⵡⵜ. 

ⴰⴷ ⵙⵙⵓⴼⵖⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⵍⵍⵉ ⴳ ⵍⵍⴰⵏ 

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ. 

ⵜⴰⴼⵍⵡⵉⵜ  

ⴰⵥⵍⴰⵢ ⵏ 

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⴷ 

ⵓⴳⵎⵎⴰⵢ ⵏⵏⵙ 

 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵥⵍⵉⵏ 

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ (ⵍ, ⴳ) ⴳ ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⴽⵍⵓⵏ ⵜⵏ, 

ⴳⵎⵉⵏ ⵜⵏ. 
 

ⴰⴷ ⵥⵍⵉⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ 

ⴽⵍⵓⵏ ⵜⵏ, ⴳⵎⵉⵏ ⵜⵏ. 
ⵜⴰⴼⵍⵡⵉⵜ  

ⵜⵉⵖⵔⵉ ⵏ 

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ 

ⴰⴷ ⵖⵔⵖ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⵅⴼ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴳ 

ⵜⴼⵍⵡⵉⵜ, ⵜⵜⵔⵖ ⴳⵉⵙⵏ ⴰⵡⴷ ⵏⵜⵏⵉ ⴰⴷ ⵜⵏ 

ⵖⵔⵉⵏ ⵢⴰⵏ ⵙ ⵢⴰⵏ. 

ⴰⴷ ⵙⵙⴼⵍⴷⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵉ 

ⵜⵖⵔⵉ ⵉⵏⵓ, ⵖⵔⵉⵏ ⴰⵡⴷ ⵏⵜⵏⵉ 

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⵢⴰⵏ ⵙ ⵢⴰⵏ. 

ⵜⴰⴼⵍⵡⵉⵜ 

 

ⴰⵃⵙⵓ ⵏ 

ⵉⴽⴽⵉⵍⵏ 

ⴰⴷ ⵙⵙⵃⵙⵓⵖ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⴰⴷ ⵉ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵙ 

ⵓⵎⴰⵜⴰ. 

 

ⴰⴷ ⵃⵙⵓⵏ  ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ  

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ. 
 

ⵜⴰⴼⵍⵡⵉⵜ 

ⵜⴰⵢⴰⴷⵓⵣⵜ ⵏ 

ⵜⵉⵔⵎⵜ 
 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵉⵢⵉ ⴼⴽⵉⵏ ⴽⵔⴰ ⵏ ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⴳ ⵍⵍⴰⵏ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⴰⴷ ⵏⵏⴰ 

ⵏⵥⵕⴰ. 

 



 

ⴰⵙⵡⵉⵔ : 1     ⵜⴰⴳⵣⵣⵓⵎⵜ : 2     ⵉⵎⴰⵍⴰⵙⵙ : 3    ⴰⵙⵙ : 1    ⴰⴽⵓⴷ : 30 ⵜ     ⵓⵟⵟⵓⵏ : 6 
 

ⵜⵉⵖⵔⵉ 
ⵜⵉⵔⵎⵜ (3) : ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⵙ ⵓⵎⴰⵜⴰ                                       ⴰⵙⵍⵎⴰⴷ : ⵓⴱⵉⵀⵉ ⵎⵓⵃⴰⵎⵎⴷ 
 

ⵉⴳⵔ ⵜⵉⵏⵎⵍ ⴷ ⵜⵡⵏⵏⴰⴹⵜ ⵏⵏⵙ 

ⵜⴰⵙⵓⴳⵔⵜ ⴰⵙⵙⴰⵖ 

ⵉⵙⵓⵖⴰⴷ 

 

 ⴰⴷ ⵉⵣⵎⵔ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⴰⴷ : 
 

 ⵉⴽⵜⵉ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⴷ ⵜⵉⵡⵉⵏⴰⵙ ⵏ ⵜⵖⵔⵉ 

 ⵉⵖⵔ ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⵢⴰⴼ ⴳⵉⵙ ⵏⵜⵜ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⵍⵍⵉ ⵏⵥⵕⴰ 

 ⵉⵙⵎⵔⵙ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⴳ ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⵢⴰⴹⵏⵉ 

 ⵉⵖⵔ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ (ⵜⵉⵔⴳⴰⵍⵉⵏ)  ⵙ ⵉⵖⵔⵉⵜⵏ ⵏⵏⵙⵏ 

 ⵢⴰⴼ ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⴳ ⵜⵔⴰⵜⵙⴰ ⵏ ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ 
 

 

ⵜⵉⴼⵔⴽⵉⵡⵉⵏ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵙⵍⵎⴰⴷ ⵜⵉⵍⴰⵍ ⵏ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⵉⵙⴳⴳⵓⵔⵏ 

ⵜⴰⵙⵜⵓⵜ 

 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⴽⵜⵉⵏ 

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⵍⵍⵉ ⵢⴰⴷ ⵏⵥⵕⴰ ⴳ ⵜⵉⵔⴰⵎ ⵍⵍⵉ 

ⵉⵣⵔⵉⵏ, ⴼⴽⵉⵏ ⵉⵢⵉ ⴽⵔⴰ ⵏ ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⴳ 

ⵍⵍⴰⵏ, ⴰⵔⴰⵖ ⵜⵏⵜ ⴳ ⵜⴼⵍⵡⵉⵜ. 
 

 

ⴰⴷ ⴽⵜⵉⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⵏⵏⴰ ⵏⵥⵕⴰ, ⴼⴽⵉⵏ 

ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⴳ ⵍⵍⴰⵏ. 

ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ 

ⵜⵓⵙⵙⵏⴰ ⵏ 

ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵜⵉⵖⵔⵉ ⵏ 

ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ  

 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ 

ⵙⵙⴼⵍⴷⵏ ⵉ ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⵍⵍⵉ ⴰⵇⵔⴰⵖ, 

ⵜⵜⵔⵖ ⴳⵉⵙ ⴰⴷ ⵜⵏⵜ ⵖⵔⵉⵏ ⴰⵡⴷ ⵏⵜⵜⵏⵉ ⵢⴰⵏ 

ⵙ ⵢⴰⵏ.  
 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ 

ⵉ ⵜⵖⵔⵉ ⵉⵏⵓ ⵏ ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ, 

ⵖⵔⵉⵏ ⴰⵡⴷ ⵏⵜⵜⵏⵉ. 

ⴰⴷⵍⵉⵙ 

ⵜⴰⴼⵍⵡⵉⵜ  

ⴰⵙⵎⵔⵙ ⵏ 

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⴳ 

ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ 

ⵢⴰⴹⵏⵉ  

 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵉⵢⵉ ⴼⴽⵉⵏ 

ⴽⵔⴰ ⵏ ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⵢⴰⴹⵏⵉ ⴳ ⵍⵍⴰⵏ 

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⴰⴷ. 
 

ⴰⴷ ⴰⴼⵉⵏ ⵉⵏⵍⵎⴷⵏ 

ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⵢⴰⴹⵏⵉ ⴳ ⵍⵍⴰⵏ 

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⴰⴷ. 

ⵜⵓⵙⵙⵏⴰ ⵏ 

ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ  

ⵜⵉⵖⵔⵉ ⵏ 

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⴳ  

ⵉⵙⵓⵔⵙⵏ 

ⵉⵜⵜⵉⵍⵉⵏ ⴳ 

ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ  

 

ⴰⴷ ⴰⵔⵉⵖ ⵉ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴳ ⵜⴼⵍⵡⵉⵜ 

ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⵙ ⵉⵖⵔⵉⵜⵏ ⵏⵏⵙⵏ; ⵣⵓⵏⴷ: ( ⵜⴰ, 

ⵜⵓ, ⵜⵉ; ⵜⵜⴰ, ⵜⵜⵓ, ⵜⵜⵉ; ⴰⵜ, ⵓⵜ, ⵉⵜ; 

ⴰⵜⵜ, ⵓⵜⵜ, ⵉⵜⵜ/ …), ⵜⵜⵔⵖ ⴳⵉⵙⵏ ⴰⴷ 

ⵜⵏⵜ ⵖⵔⵉⵏ ⵢⴰⵏ ⵙ ⵢⴰⵏ. 
 

ⴰⴷ ⵔⴰⵔⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⵜⴰⵢⵏⵉⵜ 

ⵔⵖⵉⵏ ⵜⵉⴼⵉⵔⵉⵏ ⴰⵏⵏ ⵢⴰⵏ ⵙ 

ⵢⴰⵏ. 

ⵜⴰⴼⵍⵡⵉⵜ 

ⴰⵙⵙⵓⴼⵖ ⵏ 

ⵜⵔⴰⵜⵙⴰ ⵏ 

ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ  

 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵙⵙⵓⴼⵖⵏ 

ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⴳ ⵜⵔⴰⵜⵙⴰ ⵏ ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ 

ⵉⵍⵍⴰⵏ ⴳ ⵓⴷⵍⵉⵙ ⵏ ⵓⵏⵍⵎⴰⴷ ⵜⴰⵙⵏⴰ 40. 
 

ⴰⴷ ⵙⵙⵓⴼⵖⵏ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ 

ⵜⵉⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ ⴳ ⵜⵔⴰⵜⵙⴰ ⵏ 

ⵜⴳⵓⵔⵉⵡⵉⵏ. 

ⴰⴷⵍⵉⵙ 

ⴰⵍⵓⴳ 

ⵜⴰⴼⵍⵡⵉⵜ  

ⵜⴰⵢⴰⴷⵓⵣⵜ ⵏ 

ⵜⵉⵔⵎⵜ 
 

ⴰⴷ ⵜⵜⵔⵖ ⵙⴳ ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ ⴰⴷ ⵉⵢⵉ ⴰⵍⵍⵙⵏ ⵉ ⵉⵙⴽⴽⵉⵍⵏ ⴰⴷ ⵏⵏⴰ ⵏⵥⵕⴰ ⵙ ⵓⵎⴰⵜⴰ. 

 


